

СВИРСКИЕ ВЕСТИ

№ 11

14 сентября

2006 года

четверг

Газета основана
13 июня 2006 года

Дорогие жители г. Свирска!

Иркутское региональное отделение партии "Единая Россия" поздравляет вас с Днём города!

День города - это особый праздник, который объединяет всех, кто живёт, работает в Свирске.

Сегодня формируется новый облик Свирска, город становится современным и динамично развивающимся. И этими успехами он обязан вам - его жителям. Вы - народ энергичный и целеустремлённый, славящийся своим трудолюбием. Мы убеждены, именно эти качества необходимы для дальнейшего успешного развития города.

Желаем вам счастья и благополучия. Уверены, вы передадите и следующим поколениям любовь к своему городу и гордость за него.

И.о. руководителя исполкома
регионального отделения партии
"Единая Россия"
Н.В. Деньгина

С Днём работников леса!

Уважаемые работники лесного хозяйства, лесозаготовители и деревопереработчики, руководители предприятий, ветераны лесопромышленного комплекса!

Администрация и Дума муниципального образования "Город Свирск" тепло и сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником - Днём работников леса!

Нелёгко, но почётен труд работников леса - людей, которые охраняют, защищают и преумножают лесные богатства, эффективно используют их на благо нашей территории.

В этот праздничный день желаем вам и вашим семьям хорошего настроения, здоровья, счастья и благополучия. Желаем вам производственных успехов, стабильности в развитии, уверенности в завтрашнем дне, настойчивости в стремлении к цели. Но чтобы доброта и мудрость по отношению к природе, рачительность в её использовании всегда жила в ваших сердцах.

С праздником!
Мэр В.Т. Алфёров,
председатель Думы М.М. Копылов

Посёлку Березовый - 45 лет Поздравляем!

Уважаемые жители посёлка
Берёзовый!

Поздравляем вас со знаменательной датой - 45-летием со дня образования посёлка!

Исторически жизнь посёлка неразрывно связана с освоением и развитием деревоперерабатывающей промышленности, с людьми, чьим трудом, опытом, энергией был создан посёлок.

Сегодня мы выражаем огромную благодарность всем тем, кто стоял у истоков создания, кто внёс свой вклад в становление малой Родины - посёлка Берёзового.

Желаем вам всего самого доброго. Пусть здоровье будет отменным, пусть удача сопутствует вам в осуществлении всех замыслов и планов. Терпения и неизменного оптимизма!

Будьте счастливы, уважаемые и любимы!

Мэр В.Т. Алфёров, председатель
Думы М.М. Копылов



Уважаемые земляки, жители посёлка Берёзовый!
Поздравляю вас с юбилеем - 45-летием со дня образования
нашего посёлка.

Так как трудовая деятельность большинства жителей Берёзового так или иначе была связана с лесом, поздравляю тружеников и ветеранов производства нашего бывшего лесоперерабатывающего предприятия с профессиональным праздником - Днём работников леса!

Мы впервые будем отмечать такое событие. История умалчивает конкретную дату, когда был забит первый колышек, но год 1961-й - это определённо достоверный. Деревопереработка была основополагающей для образования нашего посёлка, то и празднование решили приурочить к профессиональному празднику. У нас на глазах строился, обустроивался, процветал посёлок, ощущался напряжённый рабочий ритм, который позволял жить всем в достатке, растить и учить детей. Люди приезжали и уезжали, остались самые преданные. После ликвидации посёлкообразующего предприятия жизнь в нашем Берёзовом изменилась, но надо верить, что наступят новые, светлые времена.

С праздником вас, дорогие берёзовцы! Крепкого вам сибирского здоровья, счастья, оптимизма и любви к своей малой родине. Верьте в себя и в будущее!

Староста посёлка Г.В. Маршак

В.Н.Губайдулин,
директор МУП "Теплоцентральный":

"Отопительный сезон начнется без задержек"

Наше предприятие осуществляло горячее водоснабжение города до 1 июля 2006 г. В связи с необходимостью ремонта магистральных теплотрасс, город был отключен от горячего водоснабжения до 25 августа. Основная причина - недостаток средств на капитальный ремонт и значительный объем производимых работ.

От директора ООО "ТМ Байкал" Каюкова Павла Владимировича к нам своевременно поступило предложение: на договорной основе использовать в летний период избыток тепловой энергии утилизационной котельной предприятия. Инженерными службами произведена совместная работа по реконструкции систем обеспечения города горячей водой. Реализация проекта потребовала отвлечения как материальных, так и людских ресурсов. С 25 августа началась экспериментальная проверка проекта. Первоначально было

подключено 19 домов, затем дополнительно ещё четыре. Проработанная схема в целом оказалась работоспособной, но мощность паровых котлов не полностью используется на сетевых подогревателях котельной "ТМ Байкал" для нагрева воды, поставляемой городу. Предстоит приложить дополнительные совместные силы по доведению кондиционного горячего водоснабжения в необходимом объеме и качестве услуг. Хочу принести благодарность за совместную работу главному энергетик "ТМ Байкал" А.И. Котову, начальнику котельной И.А. Давыдову.

По вопросу о ремонте тепловых сетей скажу: первоначально, по заключению независимой экспертизы, до 80% тепловых сетей города нуждаются в капитальном ремонте. Есть участки, которые находятся в крайне аварийном состоянии. В бюджет г. Свирска заложено 2,8 млн. руб. на

проведение этих работ. Но, к сожалению, у города в настоящий момент средств нет. То, что сейчас мы проводим ремонт аварийных участков, осуществляется с привлечением своих средств. На настоящий момент израсходовано 2,1 млн. рублей. Мы фактически проводим не капитальный ремонт, а капитальное строительство. Вскрытые участки были проложены без соблюдения каких-либо правил, без железобетонных каналов, без изоляции, без антикоррозийной обработки, трубы практически закопаны в землю. Срок службы таких сетей ограничен. Проведён за счёт собственных средств внеплановый ремонт магистральной тепловой сети, примыкающей к Ангаре. Опорные конструкции, подвергшись затоплению грунтовыми водами, разрушились.

Все работы по теплотрассам поэтапно сдаются Департаменту единого заказчика при мэрии г. Свирска. Работы по теплотрассам мы планируем продолжать по возможности в сентябре, поскольку есть участки сетей, которые просто необходимо подготовить для работы в зимний период. Заранее приношу извинения жителям некоторых районов, для которых отопление в квартиры будет подано с некоторым опозданием.

По малым котельным ситуация следующая.

Окончание на 2-1 стр.

Ярмарка

**САДОВОДОВ-
ОГОРОДНИКОВ**

16 сентября в 11 час.

**Уважаемые
жители и гости города!**

Приглашаем вас на осеннюю ярмарку садоводов-огородников, где вы сможете приобрести саженцы семян, садово-огородный инвентарь, овощи: картофель, морковь, капусту, продукцию домашнего консервир.

**Ждем Вас, дорогие друзья,
на территории ДК "Русь"**

По всем вопросам обращаться в торговый отдел администрации. Тел 211-75

«Свирские вести» 14 сентября 2006 года

О ходе реализации национального проекта «Здоровье»

В июне Политсовет Свирского местного отделения ИРО ВПП «Единая Россия» рассмотрел вопрос о реализации национального проекта в области здравоохранения на территории нашего муниципального образования. Предлагаем вашему вниманию информацию главного врача МЛУ «Больница г. Свирска» В.Е. Тюмина о ходе реализации проекта «Здоровье» на территории Свирска и о предложениях Политсовета по оптимизации данной программы.

При реализации проекта учитывали индивидуальные особенности каждого муниципального образования, также заявки, подаваемые муниципальным образованием на необходимое оборудование из предъявленного перечня. Для Свирского МО было заявлено: аппарат УЗИ, который был получен в августе и введён в эксплуатацию; кардиограф «Шиллер» был получен в июле и введён в эксплуатацию; аппарат ФГДС; два санитарных автомобиля; комплект лабораторного оборудования; рентген-аппарат «CLINOMAT» был получен в августе и введён в эксплуатацию.

Помимо оборудования на территории Свирского МО осуществляется: доплата участковым врачам и медицинским участковым сёстрам; доплата фельдшерам и медицинским сёстрам станции скорой медицинской помощи; доплата врачу акушеру-гинекологу и всем работникам гинекологического отделения МЛУ «Больница г. Свирска»; получение вакцин и противовирусных препаратов для МЛУ «Больница г. Свирска» в рамках государственной программы «Вакцинопрофилактика».

Но при всём при том, в результате выборочного дополнительного финансирования, наступила определённая разобщённость между медицинскими работниками: нет доплат узким специалистам поликлиники, медицинским работникам стационаров, что в определённой степени вносит дезорганизацию в работу лечебного учреждения.

В поликлинике фельдшера, работающие участковыми, не получают доплат, а медицинские сёстры, работающие здесь же, денежное вознаграждение получают.

В целом проект «Здоровье» принёс на территорию Свирского МО примерно 6-6,5 млн. рублей в виде оборудования и в виде других выплат, ранее перечисленных.

Наши предложения по оптимизации программы «Здоровье» заключаются в следующем:

- выравнивание оплаты труда медицинским работникам по амбулаторно-поликлинической службе, узких специалистов и работников стационара;
- рассмотреть вопрос обучения специалистов для работы на полученном оборудовании и повышения квалификации медицинских работников за счёт средств, выделяемых на национальный проект «Здоровье».

Ю.Г. Волчатов, секретарь Политсовета

Окончание. Начало на 1-й стр.

Котельная микрорайона в целом готова к отопительному сезону. Проводятся работы по вводу в эксплуатацию вновь смонтированного котла. В этом году в состоянии полного физического и морального износа оборудования, без подкрепления финансовыми ресурсами на восстановительные работы, нашему предприятию передана котельная больничного комплекса на микрорайоне. Нами проведён ремонт котлов,

Отопительный сезон начнется без задержек

реконструкция с заменой внутренних трубопроводов, заменена полностью электропроводка осветительных и силовых сетей. К отопительному сезону котельная будет приведена в рабочее состояние. Котельная «Киевская» в октябре-месяце будет закрыта. Теплоснабжение осуществится от центральной котельной по трубопроводу, который находится в монтаже с привлечением подрядной организации. Из областного бюджета выделены денежные средства в сумме 3 млн. руб. на проведение этих работ.

Центральная котельная у работе в зимний отопительный сезон подготовлена. На проведение ремонта из областного бюджета выделено 2 млн. руб. Произведён капитальный ремонт сетевого подогревателя, ремонт котлоагрегата №3.

Хочу заверить жителей г. Свирска, в целом предприятие готово к отопительному сезону, есть необходимый запас угля, мазута. Отопительный сезон начнётся без задержек.

В.Н. Губайдулин, директор МУП «Теплоцентральный»

«На разрушение поселка смотрю, как на похороны»

- так сказала на аппаратном совещании в конце августа староста поселка-микрорайона Березовый Г.В. Маршакова. На этот раз ее речь была более спокойной, но пронизанной болью, что в кабинете у мэра воцарилась тишина, и все внимание присутствующих было обращено на Галину Валентиновну.

- Как мы готовимся к зиме? Если котельная ремонтируется, то жилфонд – никак, - начала она. – Пожелания, просьбы жильцов не учитываются. Я живу в поселке много лет, и за это время он стал для меня второй малой Родиной, а в 2006-м году Березовый отметит 45-летний юбилей со дня образования. Вот вы здесь сейчас обсуждаете, какой краской покрасить дома, магазины, а я как на похороны смотрю, когда у нас на глазах разбирают дома, в которых еще некоторое время назад жили люди. Начинаешь говорить директору Д.К. Перевозникову, он дает понять, что это не наше дело. Общаться с ним очень трудно. Уборка территории не производится. Как к Дню Победы прибрали поселок, так до сих пор ничего не делается – все в траве. Главной проблемой остается невыплата заработной платы с мая месяца. Да и зарплата эта очень низкая.

Одним словом, обстановка в Березовом достаточно сложная («назревает нарыв», как выразился мэр В.Т. Алферов на аппаратном), и требует скорейшего вмешательства властей. А заняться этим, по поручению мэра, придется главному коммунальщику – председателю комитета по жизнеобеспечению, заместителю мэра Андрею Михайловичу Макогону.

Ирина ЛеВенец

С совета пенсионеров

Три важных вопроса

Осенним сентябрьским днем впервые в удобном офисе депутатов по улице Комсомольской, в доме 15 «а» прошла встреча совета пенсионеров с председателем комитета по жизнеобеспечению Андреем Михайловичем Макогоном. В городе не все спокойно – совет пенсионеров озабочен некоторыми событиями.

Первым из обсуждаемых вопросов был вопрос

о персонализированном перечислении субсидий.

Снова, вскоре после акции отказа от соцпакетов, когда пришлось отстоять в ожидании пенсионерам, их настигло следующее испытание – очередь за открытием личного (персонального) счета в сбербанке. Ситуация здесь не лучше, чем была в Доме культуры во время оформления перехода на монетизацию льгот.

Перечисление субсидий на лицевые счета льготников имеет и недостатки, и преимущества.

Недостатки

Первое- в неудобстве оформления и в ожидании перечислений. Любопытно, что к постели инвалид не придет в сбербанк, чтобы открыть личный счет и чтобы снять деньги. Но в этом случае открывает счет доверитель, если таковой найдется у больного. И этот доверитель будет снимать деньги со счета по доверенности, оформленной нотариально.

Другой момент. Открытие счетов осуществляется только в филиале Сбербанка России, который в Свирске лишь один. Другой банк (Промсвязьбанк) готов принять на себя заботы по открытию счетов для перечисления субсидий, но договор заключен только со Сбербанком России.

И самое важное. Почему почти все обращаются в сбербанк за открытием счетов. Потому что имеющиеся у населения сберкнижки на накопительные вклады не подходят для открытия лицевого счета на перечисление туда субсидий. А те, на которые могут перечисляться субсидии, есть далеко не у каждого. Подходят в этом случае открытые счета: «Универсальный», «Пенсионный плюс» и так называемый «Зарплатный». Если таковые уже имеются, тогда в очереди по открытию другого счета стоять не следует. Скопление народа обусловлено еще и тем, что не всем удастся быстро заполнить бланки. Многие переписывают их по несколько раз.

Преимущества перечислений субсидий на лицевые счета.

Многие регионы России уже перешли на такой вид оплаты за жилье. И они говорят, что из сумм субсидий платательщик платит только за те услуги, которые ему предоставляют ЖКХ.

Переходить на эту систему оплаты за жилье все равно придется всем. Невозможно часть граждан перевести на персонализацию субсидий, а часть – нет.

По данному вопросу я, кроме ответов А.М.Макогона на заседании совета, использую информацию соответствующих служб, связанных с оформлением перехода на персонализацию субсидий.

Электроснабжение города – это проблемный вопрос.

На сегодняшний день обслуживанием подстанций занимаются Саянские электрические сети. В самом Саянске работа электросети поставлена эффективно. Собираемость за электроэнергию с потребителей там составляет более 90%. Поэтому Саянским сетям передали ряд других населенных пунктов, в том числе Черемхово и Свирск. Но здесь собираемость ниже 50%. И Саянские сети решили, что им не выгодно содержать всех за свой счет. Но все-таки в рамках программы развития электросетей, которую Саянское руководство с трудом приняло, в Свирск будут поставлены материалы для ремонта аварийных участков.

А именно таковыми сейчас являются электрические линии по улицам Гоголя, Партизанской, Романенко и др. Необходима замена большого количества опор. Директор Саянских сетей обещал доставить в Свирск для этих целей буровую автоустановку.

Проблемой горсети является еще и ограбление подстанций. Сборщики металла среди бела дня взламывают замки и срезают кабель. А кроме этой – проблема неплатежей. Задолженность за электроэнергию у потребителей солидная. Из-за этого приходится осуществлять всерные отключения.

Уличное освещение не относится к горсети. Освещение улиц обходится городу в год в 1 млн. 480 тысяч.

На сегодняшний день четыре точки, от которых идет потребление электроэнергии, оснащены автоматическими приборами учета. Освещение возле детских садов и у школ должно быть восстановлено к зимнему периоду.

Об обрезке тополей.

Председатель совета сказал, что на улице, где он проживает, обрезали тополя там, где не проходит линия электропередач. А там, где она протянута, тополя стоят во весь свой огромный рост, доставая провода. При ветре может начаться возгорание веток. И еще Леонида Романовича волнует вопрос проложенного в подвале его дома электрокабеля. Это действие оценивалось как временное, но кабель лежит там уже давно.

Еще А.М. Макогон ответил на вопрос о подаче горячей воды в некоторые дома города. Существует разработанная схема запитки горячей воды через утилизационную котельную предприятия «ТМ Байкал». Эта схема разработана для горячего водоснабжения города на летний период. Здесь применяется выбрасываемый в атмосферу незадействованный временно пар, который в дальнейшем пойдет в систему сушильных камер «ТМ Байкал». Избыточное количество пара подведено к подогреву сетевой воды и через котельную «Теплоцентрали» подается в город пока только в 23 дома.

Расчетные данные по схеме летнего горячего водоснабжения не везде сходятся с действительной ситуацией, потому что не весь город получает горячую воду летом. (Хотя в то время, когда собирался совет пенсионеров, была уже осень). Сейчас котельная «Теплоцентрали» к отопительному сезону готова. Уголь на сентябрь приобретен. 11 сентября намечена проверка со стороны «Ростехнадзора» и «Энергонадзора» на предмет готовности к отопительному сезону.

Котельные Микрорайона тоже готовы. Поставка угля идет централизованно через «Облжилкомхоз», что дает гарантии на бесперебойную доставку угля.

Все это проделано, несмотря на долг со стороны областного бюджета по субсидиям в сумме пяти с лишним миллионов рублей.

Нина Манькова

К вашему сведению, господин Леонов

В номере газеты «СВ» от 17 августа было опубликовано выступление депутата городской Думы, члена партии «Единая Россия» Леонова С.Т., в котором была допущена неточность относительно акций бывшего ОАО «Свирский завод «Востсибэлемент».

Администрации Черемховского городского муниципального образования не принадлежала ни одна акция данного предприятия. Но, учитывая социальную значимость градообразующего завода, который практически не работал из-за отсутствия оборотных средств, а кредитовать

его с долгами в 250 млн. рублей плюс кредит Минфина в 1,7 млн. долларов США на приобретения оборудования по производству аккумуляторов фирмы «Эксайд» коммерческие структуры отказывались, администрация ЧГМО с тогдашним генеральным директором ОАО «Востсибэлемент» Прохоровым М.П. настойчиво искали пути решения проблемы привлечения средств, в том числе и для запуска завода фирмы «Эксайд» (сейчас «АкТех Байкал»).

В кредите на производство аккумуляторов тогдашней областной администрацией было

отказано, якобы, по причине отсутствия рынка сбыта. Поэтому и были созданы в 1998-1999 годах ряд дочерних предприятий, такие как «Востсибэлемент-98», «Востсибаккумулятор», которые не отвечали по долгам ОАО «Востсибэлемент».

Были привлечены средства коммерческих структур, заключен контракт на поставку аккумуляторов «Автовазу», что позволило развернуть производство продукции.

Параллельно ряд объектов, которое не смогло содержать ОАО «Востсибэлемент» было передано в муниципальную собственность, это котельная, профилакторий, очистные сооружения, оздоровительный лагерь. Данная мера дала возможность сохранить и обеспечить город теплом и другими услугами.

Секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Ю.Г. Волчатов

Связь без связи

Пенсионерка Н.Иванова права, утверждая, что в любом отделении связи, должен быть телефон для населения. За каждым «да» или «нет» туда не находишься.

Есть, конечно, у каждого служащего почты свои личные сотовые телефоны, но нам не дано знать их номера. Да и нетактично это - звонить на личный телефон по служебным вопросам. Пенсионеры имеют домашние телефоны для того, чтобы общаться по ним, не бегая лишний раз по городу. А почта имеет прямую связь с жизнеобеспечением пенсионеров. Эта точка - вторая по важности после больницы для всех пенсионеров города.

Ирина Манькова

Всё, что вы хотели знать о персонализации субсидий

- Игорь Викторович, поясните, в чём заключается принципиальная разница между порядком получения субсидий, который существовал до 1 января 2006 года (в Свирске - до 1 сентября) и порядком, установленным сейчас?

- Принципиальная разница в том, что Правительство своим Постановлением №761 от 12 декабря 2005 г. установило, что субсидии должны доходить до каждого получателя лично. Раньше субсидии хотя и считались деньгами, предназначенными для граждан, но они сразу уходили предприятиям - поставщикам услуг, теперь эти деньги будут напрямую идти субсидиополучателю - каждому гражданину в отдельности.

- В связи с чем возникла необходимость что-то менять? Что это даст человеку, кроме лишних, как считает население, хлопот с оформлением документов?

- Теперь каждый человек сможет реально отстаивать свои права на получение той или иной услуги и влиять на её качество. Каким образом? Предположим, до вашей квартиры не доходит вода. И вы, не получая этой услуги, вправду не платите за неё - ведь это ваши деньги. Необходимо лишь в установленном порядке - комиссионным методом - подтвердить этот факт, определить виновного.

- Если смотреть на пример обслуживающих организаций, которым государство подолгу задерживает эти деньги, то каковы гарантии, что субсидия каждому персонально будет перечисляться вовремя?

- Высчитать процент гарантии невозможно ни в чём. Но отчасти примером гарантий в нашем вопросе может послужить следующая ситуация. Те территории, которые не перешли на персонализированный способ получения субсидий, с апреля-месяца вообще не получают никаких денег. С чем это связано? В областном бюджете недостаточно денег - это общеизвестно. И приоритет в первоочередности выплат субсидий на сегодня отдаётся тем территориям, которые перешли на персонализированные счета. Я думаю, население Свирска должно воспринять этот довод, как аргумент о необходимости перехода на новую форму получения субсидий.

- Процесс персонализации субсидий - напка о двух концах: с одной стороны, беспокойство граждан - а не обманет ли их государство в очередной раз, а с другой - интересы поставщиков услуг, которых не меньше волнует - а не уйдут ли их денежки не по назначению. Государство изобрело рычаги, которыми будет регулировать ход этого непростого процесса?

- Своевременность поступлений средств на счета получателей - это та часть работы, которую мы абсолютно чётко отслеживаем, и претензий по этой части не будет. Начнётся нормальная выплата, согласно тех графиков и планов, которые заложены по 761-му

Переход субсидиополучателей на персонализированные счета, наделал переполоха среди населения. И хотя сейчас порядок оформления документов чётко выстроен, что способствует организованному ходу процесса, тем не менее, у горожан остаётся много вопросов. Наш корреспондент задал их начальнику МУ «Департамент единого заказчика» И.В. Пудину, в ведении которого работает сектор по начислению субсидий.

Постановлению. Они там расписаны таким образом: с 25 по 30 число текущего месяца деньги должны поступить на персональный счет получателя, а получатель должен с 1 по 10 число последующего месяца произвести оплату за предыдущий месяц.

Если же субсидиополучатель в течение двух месяцев оплатил за жильё и коммунальные услуги не в полном объеме или не оплатил совсем, попросту - не направил деньги по назначению, то у нас, службы, которая высчитывает размер субсидий, есть право приостановить выплату на счёт получателя. И в течение третьего месяца разобраться, почему эти выплаты не были произведены. Далее, за нами остаётся право продлить субсидию, либо полностью прекратить выплату, поставив под сомнение пребывание этого субсидиополучателя в списках имеющих право на её получение.

- Допускаются ли во взаимоотношениях двух сторон - государства и гражданина - исключения, когда имеет место объективная причина того, что человек не направил деньги по назначению?

- Такое допускается, но при условии, что гражданин обязуется возместить сумму недоплаты в следующем месяце в срок, оговоренный ранее - то есть до 10 числа.

- Давайте ещё раз разъясним населению, куда в первую очередь необходимо прийти каждому получателю субсидии.

- Необходимо явиться в сектор субсидий (ул. Ленина, 31) и здесь специалисты этой службы укажут остальной порядок действий.

- Содержит ли Постановление №761 оговорки, которые допускают какие-то уступки, например, для пожилых, немощных, больных людей, которые не в состоянии самостоятельно и в срок оформить документы?

- Это Постановление совершенно чётко гласит: не важно, в каком банке открыт счёт, важно, чтобы от субсидиополучателя было заявление, в котором указан адрес, куда должна перечисляться субсидия. Роль посредника между государством и гражданином может выполнять не только банк, но и почта. Но этот вариант - для населённых пунктов, где нет филиалов банков. То есть, услугами почты в таких случаях приходится пользоваться исключительно из необходимости. Почему в Свирске перечисления субсидий было решено пустить через Сбербанк? Поясняю. Если банки за работу с клиентами и за операции по перечислению берут лишь какой-то процент,

то с почтой работать дороже, так как стоимость услуг здесь гораздо выше. А если учитывать, что оплата за услугу посредника (им является либо банк, либо почта) будет производиться за счёт местного бюджета, который и так дефицитен, то, из двух зол приходится выбирать меньшее - ту службу, с кем работать экономичнее. И в нашем случае, это Сбербанк.

Что касается тех граждан, кто не в состоянии сам получать субсидии и нуждаются в доставке, то их всех мы выявляем и пытаемся решить вопрос через почту. Не хотелось бы, чтобы вполне подвижные люди пользовались услугами почты, так как они тем самым будут вдвойне нагружать и бюджет, и тех служащих, которые будут заниматься доставкой субсидий. Хочется надеяться на благоразумие горожан.

Есть ещё один вариант на тот случай, если человек вообще не желает нагружать себя проблемами оплаты. Открывая счёт в Сбербанке, клиент параллельно может заполнить форму №190 - это «Длительное поручение», согласно которому банк будет производить перечисления без непосредственного участия клиента. И тогда платежи будут идти автоматически до тех пор, пока клиент по какой-либо причине не вмешается в этот процесс, подав в банк заявление. Процесс будет выглядеть следующим образом: субсидия поступает на счёт квартирьеремщика, далее банк списывает деньги на счёт «Гаранта», который занимается сбором платежей за жильё и коммунальные услуги с населения, там производится отметка, и деньги идут предприятиям - поставщикам услуг. Этот же вариант мы готовы предложить и всем тем, кого обслуживают соцработники, то есть пожилым людям. Соцработники вместе с подопечными могут открыть в банке счёт, оформив заявление о неучастии человека в процессе передачи денег. И всё.

- Какой процент от общего числа квартирьеремщиков Свирска получали субсидии в прежнем варианте и сколько уже успели оформить документы по новому образцу?

- В общей сложности три с небольшим тысячи наших абонентов - это пользователи субсидий. И с того момента, как мы начали работу по оформлению персональных счетов, около 800 (эта цифра - на конец прошлой недели, 8 сентября - прим. авт.) человек уже документы оформили и определились со счетами.

- А остальные? Означает ли, кто не успел - тот опоздал, и будет из собственного кармана платить за сентябрь всю сумму?

- Это означает одно: если некуда перечислять деньги персонально, значит нет и перечислений. Поэтому очень срочно всем необходимо открыть счета. Если вы впервые обращаетесь в Сбербанк именно с целью открытия счёта для перечисления субсидий, то служащие банка предложат вам вид вклада «Универсальный». Однако, у некоторых граждан, пользующихся услугами банка постоянно, уже могут быть на руках Сберсберегательные книжки. Обратите внимание, для перечисления субсидий пригодятся, кроме вышеуказанного, ещё два вида вкладов: «Зарплатный» и «Пенсионный Плюс».

- Такая документальная процедура - раз и навсегда? Или человеку пужно будет каждые полгода (по старой схеме) снова обновлять документы?

- Пока оформление происходит по старой схеме. Но, 761-е Постановление говорит, что подтверждение документов должно производиться один раз в квартал. Мы пока продолжаем работать как раньше - раз в полгода. Однако, абоненты не должны забывать такой момент: в случае изменений размера заработной платы, адреса или других важных аспектов, они ОБЯЗАНЫ в трёхдневный срок проинформировать службу субсидий и переделать свои заявительные документы. Я подчёркиваю, это - их обязательство, которому они должны неукоснительно следовать. Должен предупредить, если человек добровольно не сделает этого, а служба начисления субсидий сама об этом узнает, то могут последовать жесткие санкции.

- Следует понимать, это и есть один из рычагов воздействия, которым можно воспользоваться в случае, если плательщик незаконно пользуется субсидией, либо если использует её не по назначению.

- Последнего как раз и опасаются тепловики, водоканальщики, жилищники. Я могу привести пример других регионов, которые уже перешли на персонализированные счета. Анализ показывает, что процент выплаты субсидий через личные счета граждан начинает приравниваться к проценту сбора с населения.

- Игорь Викторович, давайте ещё раз повторим для населения: что приобретет каждый человек, перейдя на адресный вариант получения субсидии?

- Он получит возможность реально отстаивать свои интересы. Дело в том, что Постановление №761 абсолютно чётко определяет интересы человека-квартирьеремщика или владельца жилья. Его суть такова: если мы не можем отстроить систему защиты его прав как потребителя, то даём возможность, вручив ему эти деньги, самому воздействовать на нерадивых поставщиков услуг. Проще: борись за себя сам, теперь у тебя всё для этого есть.

Беседовала Е. ДУНАЕВА

Заметки с аппаратного совещания

Архитектор – это человек с развитым чувством вкуса

Снова на аппаратном совещании говорилось о роли архитектора в городе, о том, что человеку, работающему в этой должности, необходимо творчески решать проблемы, связанные с благоустройством, с оформлением зданий и так далее. А человек творческий, как известно, обладает чувством вкуса, чувством стиля. В конце концов, нужно перенимать опыт у специалистов других городов, которые стремятся работать в соответствии с современными требованиями.

Подобные замечания коснулись индивидуальных предпринимателей, которые нередко проводят ремонт, побелку, покраску и оформление фасадов своих магазинов кто во что горазд. Но в том-то и

дело, подчеркнул на совещании мэр В.Т. Алферов, что процесс облагораживания внешнего вида Свирска должен направлять архитектор, советовать, рекомендовать, убеждать. Неужели те же предприниматели, открывшие когда-то свое дело, не найдут в своем бюджете средства на то, чтобы со вкусом и на уровне оформить принадлежащий им отдел, торговый павильон? Все эти замечания были высказаны на аппаратном председателю комитета по жизнеобеспечению А.М. Макогону, который, надо полагать, доведет их до сведения архитектора города. Все-таки Свирск теперь самостоятельное муниципальное образование и относиться к таким вещам нужно еще серьезнее. **Ирина ЛеВенец**

Факт и комментарий

Кончились дорожные мучения? Судите сами!

Ни для кого не секрет, что состояние дорог в России не выдерживает никакой критики. А что уж говорить о нашем маленьком городке? Но...В августе была отремонтирована довольно-таки приличная часть дорог, чего мы с вами, жители, не могли не заметить. Причем, ремонт производился не только ямочный, которым нас «баловали» несколько лет подряд, а основательный, капитальный! В общем, процесс пошел. С ремонтом дорог ассоциируется развитие территории. Как говорится, были бы дороги, остальное - будет.

- Сейчас на балансе Комитета по управлению муниципальным имуществом (КУМИ) находится 23,5 километра дорог с асфальтовым покрытием, 34 километра с грунтовым покрытием, семь водопропускных сооружений и три автомобильных моста - это что касается всех инженерно-дорожных сооружений, - рассказывает директор МУ «Департамент единого заказчика» И.В. Пудин, курирующий данный вопрос. - И, по крайней мере, на протяжении трех лет вложение в капитальный ремонт дорог, на моей памяти, осуществлялось примерно следующим образом: 500 тысяч рублей было освоено в 2003-2004 годах, 300 тысяч - в 2004-м, 300 тыс. руб., которые до сих пор не оплачены, - в 2005-м, в период предвыборной кампании, на улице Комсомольской.

- Сегодня по контрактной системе проводился капитальный ремонт. Контрактная сумма - 1 млн. 801 руб. Мы стопроцентно выполнили контракт и еще вышли на дополнительные работы, которые прибавят нам к этой стоимости 74 тыс. руб. Так что, в этом году фактически на 1млн. 900руб. выполнен капитальный ремонт улично-дорожных сетей города Свирска. А что такое 1млн.800тыс.? Это пять тысяч квадратных метров капитально отремонтированных дорог с новым асфальтовым покрытием высокого качества. Сюда же вошли почти 800 квадратных метров строительства дороги. То, что мы в данное время имеем на улице Тимирязева около Центрального отделения связи, относится как раз к этой категории, к категории строительства. Потому что там был произведен практически весь комплекс работ, начиная с вырезки и подготовки, и далее - осуществлялась щебеночная подсыпка, с укаткой, крупнозернистый слой, укатка, мелкозернистый слой и так далее. Единственное - не производилось обдуривание, но пока мы не можем себе этого позволить, поскольку это достаточно дорогостоящий вид услуг. Ремонт занималось ООО «Черемховспецстрой» в лице директора А.Ю. Фалилеева - в этом году оно выиграло конкурс на проведение капремонта дорог. Работы, на мой взгляд, были организованы довольно профессионально, невзирая на погодные условия. Технология соблюдена полностью, хоть предприятие из-за непогоды понесло дополнительные затраты.

- Как видите, летом преобразилась одна из центральных улиц - Комсомольская. И теперь уже приходится думать о безопасности именно на этом участке дороги как пешеходов, особенно школьников, так и самих водителей, которые не желают ездить по городу со скоростью, предписанной правилами дорожного движения. Кроме того, есть проблемы с водителями грузовых автомобилей - они зачастую игнорируют знаки, указатели, расставленные нами по городу, и эксплуатируют наши внутригородские дороги, вместо того, чтобы ездить там, где это для них определено, - по ул. О. Кошевого. Хотя, гравийная дорога по этой улице в данный момент тоже, до ул. Молодежной, представляет жгкое зрелище. Там необходима реставрация, и переговоры об этом с ООО «ТМ Байкал» уже ведутся, потому что здесь проходит большегрузный транспорт в основном на это предприятие. Два года назад оно вложило в ремонт дороги 250 тыс. руб., но теперь она снова практически разбита.

- Также в 2006-м году выполнялся ямочный ремонт силами ООО «Свирское благоустройство». Отремонтировано четыре с половиной километра дорог. **Дарья ИГОРЕВА**

Резонанс на публикацию

Вопрос есть, ответа нет

Прочитала в газете «Свирские вести», что проводится акция «Задай вопрос должностному лицу». Задала...

Вопрос звучал так: «Какие виды работ и услуг жилищная компания должна предоставлять бесплатно владельцам неприватизированного жилья?»

В ответе было подробно расписано, какие услуги входят в оплату пункта «техобслуживание», то есть в те 5 руб. 32 коп. за 1 кв. м в благоустроенных панельных домах. Зачем мне это? Я же не об этом спрашиваю. Я и так прекрасно знаю, что 235 руб. (только техобслуживание) из общей суммы квартплаты плачу абсолютно ни за что.

Видимо, не желают господа руководители говорить людям правду, невыгодно им предоставлять населению достоверные сведения. Я сама нашла ответ на свой вопрос в справочнике «Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда». Но, я думаю, что это интересует не только меня, поэтому хотелось, чтобы конкретный подробный ответ на поставленный вопрос всё же в газете был опубликован. А иначе зачем проводить подобные акции?

О.Н. Соболева

У Свирска теперь есть свой паспорт!

Эту информацию тоже можно смело отнести к разряду исторических сведений, потому что паспорт Муниципального образования «Город Свирск», составленный экономическим управлением администрации при содействии всех структур, - первый в истории нашего города. Он состоит из 16-ти глав: «Общая характеристика муниципального образования», «Финансы МО», «Муниципальное имущество»,

«Коммунальное хозяйство», «Жилищные условия населения», «Транспорт» и т.д. То есть, это система показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы МО.

Как рассказала начальник экономического управления О.А. Чуксина, специалистам понадобилось около полутора месяца для сбора сведений по всем направлениям и составления этого

важного для всех нас, в первую очередь, документа. Двенадцатого июля мэр В.Т. Алферов подписал Распоряжение «О комплексном планировании социально-экономического развития МО», согласно которому была создана рабочая группа по разработке концепции развития. В один из разделов и входило формирование паспорта Муниципального образования «Город Свирск». **Ирина ЛеВенец**

ОТКУДА ПРИШЛИ

И

КУДА УШЛИ ДЕНЬГИ ?

О чем говорили на информационном дне руководителя

29 августа в 15 часов в зале детской музыкальной школы собрались руководители города, перед которыми отчитались за полугодовой период работы представители городской администрации и милиции.

С обзором по исполнению бюджета за I полугодие 2006 года ознакомила присутствующих В.И. Калугина, председатель комитета по финансам.

План по доходам выполнен на 92,4%. Фактически поступило 49 млн. 936 тысяч рублей. Из них: собственных доходов (собранных на территории города) - 10 млн. 599 тыс., дотаций - 20 млн. 256 тыс., субвенций и субсидий - 19 млн. 81 тыс. рублей. Собственные доходы составили 21%. Из них наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц.

По расходам. При плане расходов на I полугодие в сумме 86 млн. 875 тысяч рублей ассигнования (выделение денежных средств на определённые нужды) освоены в сумме 57 млн. 675 тысяч рублей (66,4%). Ассигнования освоены по общегосударственным вопросам, по вопросам национальной безопасности, национальной экономики, жилищно-коммунального хозяйства, по охране окружающей среды, образованию, культуре, здравоохранению и спорту и по социальной политике.

И.Р. Беляевская, ведущий специалист комитета по жизнеобеспечению проинформировала о финансовом положении выполнения ремонтов за I полугодие по жилищным организациям, по ООО «Свирский

Водоканал» и МУП «Теплоцентральный».

Эти организации произвели ремонтные работы за счёт собственных средств на сумму 9 млн. 36 тыс. рублей в целом. ООО «Рассвет» - на 1 млн. 752 тысячи; ООО «Надежда» - 1 млн. 665 тысяч; ООО «ЖилКомСервис» - 1 млн. 74 тысячи; ООО «Свирский Водоканал» - 579 тысяч; МУП «Теплоцентральный» - 3 млн. 964 тысячи рублей.

Последней из перечисленных организаций выполнен капитальный ремонт оборудования топливopодачи, закончен капитальный ремонт электрооборудования котельной; произведена диагностика котлов.

Следующим перед присутствующими отчитался А.Н. Зейналов, майор милиции Свирского ГОМ.

Специалист-эколог комитета по жизнеобеспечению Т.В. Степаненкова зачитала доклад о благоустройстве территории города Свирска в период с января по август 2006 г. За этот период выполнены следующие работы:

1. Проведён ямочный ремонт проезжей части дороги по улице Ленина;
2. Капитальный ремонт дорожного покрытия по улице Комсомольской;
3. Проведены работы на дороге «Свирск-Берёзовый», что позволило узаконить автобусный маршрут;
4. Жилищные организации провели работу по благоустройству дворовых территорий. Ими были отремонтированы детские и

спортивные площадки, площадки для сушки белья, установлены качели, песочницы, скамейки, столики во дворах.

Этим летом было высажено около 600 корней хвойных пород деревьев в парке и вдоль улицы Ленина. Во дворах высажены лиственные породы - 400 корней. Был организован завоз чёрной земли для клумб в бюджетные организации и во дворы. К сожалению, из-за отсутствия поливочной техники в парке не прижился ни один саженец.

Силами сотрудников бюджетных организаций, школьников были проведены три субботника. Был организован вывоз мусора с несанкционированных свалок по улицам Киевской, Свердлова, Хасановских боёв, с пустыря ул. Молодёжной. Вывезено на полигон ТБО 1250 кубических метров мусора. Из бюджета города на эти цели перечислено 63 тысячи рублей.

Надо отметить, что эта встреча, проходившая почти при полном зале музыкальной школы, не носила характер монолога. Из зала от присутствующих руководителей прозвучало множество вопросов в адрес администрации по тем же наиболее важным вопросам, о которых газета «Свирские вести» информировала читателей ни раз. Это были проблемы освещения города, проблемы расширения металлических конструкций, проблемы ЖКХ, которые в этом году не получили ни копейки из бюджета города на подготовку к зиме и другие известные вам цели. **Записала Нина МАНЬКОВА**

Школа № 3: размышления на заданную тему

Цветы
учителю



1 сентября - праздник не только для ребятшек и их родителей, это праздник и учителей, которые из года в год встречают своих учеников именно в этот первый осенний день. Это праздник и тех педагогов, которые уже находятся на заслуженном отдыхе. Но даже спустя много лет, сердце каждого из них трепетно шемит от прошлых воспоминаний. И ноги сами идут к дорожке, которая ведет в любимую школу, где слышатся голоса и смех детей, где звенит такой родной школьный звонок. Многие учителя сейчас уже в том возрасте, когда у них нет сил выйти на улицу погулять, когда некоторые события забываются, «стираются» из памяти. Но у всех у них какое-то обостренное чутье, выработанное годами, на день 1 сентября. В этот день они встают рано и взволнованно ходят по комнате. Я это знаю, потому что одним из таких людей является моя мама, 34 года отработавшая в школе и большую часть из этих лет - в школе №2. Было очень приятно, что в праздничный день об учителях-пенсионерах вспомнили администрация и коллектив школы №3. Наши бабушки получили такие памятные им и традиционные первосентябрьские букеты. Радости не было предела - их помнят и уважают!

Мне кажется, что мало говорить о духовности, нужно в первую очередь воспитать ее в себе.
Н.О. Васильева

Взаимные ответственность
и доверие -
гарант успеха школьника

Лето. Время отпуска. Но учитель всё лето пребывает в ожидании результатов поступления выпускников. Это итог его работы.

В этом году все школьники Иркутской области сдавали ЕГЭ. Страсти вокруг этого экзамена улеглись, а вот итоги подводим сейчас, когда есть данные о поступлении выпускников нашей школы на пути профессионального становления.

И как нельзя кстати, в руки попала ангарская газета «Знамя коммунизма» № 35., 2006г. в которой помещены результаты Единого государственного экзамена в учебных учреждениях города. Ведь эта форма сдачи экзамена была новой и результаты интересны, прежде всего, родителям будущих выпускников и педагогам.

Средний балл по предметам - эта цифра понятная и показательная. Не навязывая своих взглядов и выводов, мы показываем результаты ЕГЭ нашей школы в сравнении с данными г. Ангарска, т. к. итогов экзамена в целом по Иркутской области нет даже в сети Интернет.

№ п/п	Предмет	Средний балл Школа №3	Средний балл по г. Ангарску
1	Русский язык	3,6	3,3
2	Алгебра	3,6	2,9
3	Физика	3,3	2,7
4	Биология	3,6	3,2
5	Химия	3,2	3,1
6	Английский яз.	3,0	2,8
7	История	3,8	2,8
8	Обществознание	4,7	3,3

Это цифры, а за ними стоит будущее наших выпускников. В прошлом учебном году поступление в ВУЗы составило 70%, в этом - 78,7%. Достаточно высок процент поступления в ВУЗы на бюджетной основе - 31%, к этому числу можно добавить и 10% выпускников, поступивших на целевой основе. Таким образом, не трудно подсчитать, что для 41% выпускников нашей школы ЕГЭ стал дорогой к бесплатному получению высшего профессионального образования. Эти ребята стали студентами ИГУ, ИГТУ, БГУ, ИГПУ, ИГМУ, ИВАТУ. Все выпускники определились с выбором будущей профессии. Поступление в ССУЗ составило - 18,5%, в ПУ - 2,8%.

Нельзя не отметить работу педагогов школы, которые подготовили учащихся к государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ, это: Н.Д. Григорьева, Т.Г. Середкина, С.Ф. Бородинская, В.И. Шапхонина, Н.В. Петрова, О.В. Зяблова, Л.П. Мутовина, Т.А. Глушенко.

Много подводных камней, много противоречий у Единого государственного экзамена. Однако мы получили результат, который достаточно объективен - результат работы учителей, учащихся и родителей нашей школы.

Уважаемые родители и будущие выпускники! Не нужно бояться перемен в системе образования. Взаимная ответственность и доверие всех участников образовательного процесса - вот гарант успеха школьника.

Всех коллег поздравляем с началом учебного года. Желаем благополучия в семьях и успеха в работе. Ведь будет новый учебный год и новые экзамены, и новые итоги.

Администрация школы №3

Инициатива!

Веселыми стартами дворовых команд отметил День города ООО «Жилкомсервис»

Своеобразно отметили День города и День знаний ребята из дворов по улице Ленина 1 и по улице Кошевого 11. Для них ООО «ЖилКомСервис» совместно с преподавателями из Дома детского творчества организовали программу «Веселые старты». В соревновании участвовали ребята от двух лет и старше. Причем поощрялись все - и выигравшие команды и команды проигравшие. Победителям вручались небольшие призы, а побежденным - утешительные конфеты. Дети отнеслись к соревнованиям серьезно. К небольшому количеству соревнующихся в начале игр во двор сбегались все

остальные, кто наблюдал за первыми из окон своих квартир.

Соревнования «Веселые старты» во дворе дома № 11 по улице Кошевого продолжались даже после того, как пошел дождь. Дети не хотели уходить, им было весело. Полуторачасовой марафон выявлял победителей в личном и командном первенстве. Ребятам вручались школьные принадлежности и книжки. И было много, много конфет. «ЖилКомСервис» приобрел подарков на 2 тысячи рублей.

Нина Манькова

Участник конкурса на лучший материал о Свирске

Люби свой город

Здравствуй, наш венчальный город -
Давний свет в твоём окне,
Я целую землю, по которой
Столько лет я шел к тебе.

Родился я не в Свирске, но вот уже почти полвека живу в этом, по сути дела, молодом и прекрасном городе. Приехать мне пришлось сюда по семейным обстоятельствам. А выбрал я его потому как слышан был о чудесной природе, которая окружает наш город. И поскольку я самозабвенно люблю природу, то действительно был поражен красотой и природными дарами, которыми богата наша земля. Рыбалка и охота, ягоды и грибы, леса и поля, плёсы и заливы. Ну всё здесь очаровывает первозданной неповторимостью! В пятидесятые годы город наш был более чистенький и уютный. А с приходом цивилизации - наплывом автотранспорта и промышленности - экология изменилась. Но все зависит от человека, от нас живущих. Если мы будем уважать и беречь природу и соблюдать элементарные правила санитарии, то она отблагодарит нас и дарами, и окружающей средой.

Я рыбак и охотник - любитель. А это - связь с природой. Чем хорош наш город? В нем при желании можно разнообразить свою жизнь, чем только пожелаешь. Настоятельно советую всем: если хотите продлить свою жизнь, то увлекайтесь рыбалкой. Герой Советского Союза, заслуженный летчик-испытатель на 90-летнем своем юбилее сказал: «Время, проведенное на рыбалке, не входит в срок прожитых лет». За долгие годы рыбачья-любителя я очень многое почерпнул для себя и семьи, а также для своих друзей-любителей.



Рыбалка - это прямая дорога к природе. Если вы ее полюбите, она вас отблагодарит и духовно и морально и до некоторой степени материально. Будет помощь семье. А какая радость обует «кормильца», когда он уловом накормит родителей или престарелых предков! А затраты на приобретение снастей - мизерны. Но самое прекрасное время рыбной ловли - это когда выезжаешь с ночевкой на остров или подальше от города на пустынный берег и после заката солнца с удачным уловом сидишь у костра, когда слух ласкает бульканье ухи в котелке, а обоняние - ее потрясающий, аппетитный запах. Наступает ночная тишь. Зарождаются, как музыка, ночные звуки. Вот где-то рядом дважды прочивикала вспугнутая кем-то пичуга. Неподдалеку в тростниках, потревоженная, проскрипела противным голосом цапля. А дальше, на той стороне ухнул ночной разбойник-филин. А под шумок прилива, пошевеливающего прибрежную гальку, почти у самого берега всплеснула крупная рыба. Это, видимо, тоже разбойник, только речной - таймень. Лакомится мелкой рыбешкой, да и крупной тоже не побрезгует - только суметь бы заглотить её.

И вот начинается священнодействие - трапеза. По чашкам разливается ароматная уха. Нарезается крупными ломтями хлеб. Выкладывается из рюкзаков на разостланный брезент под звездным небом, домашняя еда. И...прекращаются все разговоры. Хопаются «для аппетита» традиционная черепка. И происходит процесс поедания и улаживания зверского аппетита. После ухи и крепкого чая о сне нет и речи. Начинается беседа не только о рыбалке, но и о проблемах города. Чего только не услышишь в таких непринужденных беседах! В другом месте, да и в городе, может быть, и попридержался, а здесь всё можно: и кое-кого поругать, и похвалить. И даже покритиковать и местную, и центральную власть.

Проблем в городе немало. Рыбаки, имеющие автотранспорт, ругают дороги (и руководителей). Особенно «Свирск-Черемхово». Это же издевательство над людьми и угробление транспорта! Какие там ловушки и колдобины! Хотя и не пристало накануне Дня города говорить о его теневых сторонах, но, из песни слова не выбросишь. Многие, всем известные темы затронули мои подогретье сотрапезники. Электроснабжение, нервотрепка с отключением, повышенные тарифы за коммунальные услуги, детская безнадзорность, преступность, дачные грабежи, безработица и прочее. Но об этом подробно публикует наша городская газета. О проблемах можно говорить постоянно, но они есть и будут в любом городе. Но, вопреки всему, город живет и развивается. Результаты мы с вами уже наблюдаем. Прокладываются дороги, работают промышленные предприятия, дети занимаются музыкой и творчеством, наши спортсмены занимают призовые места в областных и российских соревнованиях, жители лечатся и выздоравливают, осваивается новое медицинское оборудование, работает транспорт и так далее. Но хотелось, чтобы жители нашего города говорили и думали о красоте, увлеченности и активном отдыхе. Ведь не сошелся, как говорят, свет клином только на одной работе и заботе о хлебе насущном. Всем известно, доброе слово лечит как универсальное лекарство от всех болячек, а красота окружающая духовно облагораживает человека. Не хнычьте и не раскисайте! Не старейте преждевременно! Найдите в себе хорошее и полюбите себя и вас полюбят другие! Найдите в себе заботку прекрасного, и вы будете счастливеем человеком на всём белом свете!
М.И.Ровенских

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!!!

22 сентября 2006 года в 15-00 в актовом зале детской музыкальной школы пройдут публичные слушания по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Свирск».

**Приглашаем всех желающих принять участие.
Администрация города**

ПРОЕКТ

ДУМА

РЕШЕНИЕ № от 2006 г.

О внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Город Свирск»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством отдельных положений Устава муниципального образования «Город Свирск», рассмотрев информацию Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу и, руководствуясь п.1 ч.1 ст.29 устава, ДУМА решила:

1. В ч. 6 ст. 14 слова "... не менее..." исключить.
2. абзац 1 ч. 9 ст. 14 изложить в следующей редакции:
"Дума города обязана назначить местный референдум в течение 30 дней со дня

поступления в Думу города документов, на основании которых назначается местный референдум".

3. В абзаце 2 ч. 9 ст. 14 слова "... общественных объединений..." исключить.

4. абзац 2 ч. 2 ст. 15 изложить в следующей редакции:

"Днем голосования на муниципальных выборах является второе воскресенье марта или, в случаях, предусмотренных законодательством, второе воскресенье октября года, в котором истекают сроки полномочий депутатов Думы города, мэра города, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами".

5. В ч. 2 ст. 25 вместо слов "... определяются Законом Иркутской области..." читать "... устанавливаются федеральным законодательством..."

6. ч. 2 ст. 42 изложить в следующей редакции:

"Вступление в должность проводится в торжественной обстановке в присутствии депутатов Думы города, Почетных граждан города, представителей общественности, председателя территориальной избирательной комиссии, руководителей организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города. Ко дню официального вступления в должность (принесения торжественной присяги) приглашаются депутаты Законодательного собрания Иркутской области, должностные лица администрации Иркутской области, председатель суда, прокурор".

7. В абзаце 2 ч. 1 ст. 74 вместо слов "...установленном решением Думы..." читать "...установленном постановлением мэра..."

8. Дополнить устав статьей 75.1. и изложить в следующей редакции:

"Статья 75.1. Целевые бюджетные фонды

1. В составе местного бюджета могут быть образованы целевые бюджетные фонды, средства которых формируются за счет доходов целевого назначения или в порядке целевых отчислений от конкретных видов доходов или иных поступлений и используются по отдельной смете.

2. Средства бюджетных фондов расходуются на основании правовых актов мэра города на цели, соответствующие назначению фондов.

3. Порядок формирования и расходования средств целевых бюджетных фондов устанавливается решениями городской Думы в соответствии с бюджетным законодательством и настоящим Уставом".

9. Решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Мэр В.Т. Алферов

Заметки с аппаратного совещания**Мэр сделал замечания по Дню города**

Первое, с чего начал аппаратное совещание в понедельник 11 сентября мэр В.Т. Алферов, - это празднование Дня города. Конечно, всех не устроила погода в субботу второго сентября, зато на следующий, в воскресенье, - как по заказу. Потому лучше, считает мэр, торжественную часть такого солидного праздника, как День города, невзирая ни на что проводить в помещении центра культуры. Чтобы избежать неприятностей. Все-таки, не очень-то приятно мокнуть под дождем, а потом мерзнуть на ветру, как получилось в этот раз. Хоть все и пытались шутить и веселиться.

Второе замечание относилось в первую очередь к тем, кто не пришел на праздник. И тут дело вовсе не в обязательстве. Просто нужно уметь ценить труд своих коллег, старания своих земляков, а это - вопрос совести. В.Т. Алферов указал на пассивность в этом плане со стороны ряда работников бюджетной сферы, да и горожан в целом тоже. Понятно, что торжества, посвященные Дню нашего города, проводились для народа. И проводить их, вне всяких сомнений, нужно. А отсюда вопрос: насколько люди нуждаются в таких праздниках, если даже День города не смог собрать предполагаемое количество свирчан?

День города провели, следующий праздник - Новый год.

В связи с этим мэр В.Т. Алферов уже сейчас озадачен вопросом строительства нового городского. Потому что, не успевшь оглянуться, и праздник наступит. Но почему именно новогоднего городка, а не ледового, как мы привыкли говорить в последнее время? Да потому, что ледовый городок - это дорогое удовольствие, если учесть, что на площади у центра культуры он стоит всего три недели, а потом его равняют с землей. Так может быть, стоит рассмотреть наиболее оптимальные варианты создания городка? - рассуждал мэр на аппаратном совещании в понедельник 11 сентября. И его поддержали первый заместитель И.В. Жук, начальники финансового и экономического управления В.И. Калугина и О.А. Чукина, председатель комитета по социальной политике Т.В. Барышева. В общем, надо что-то думать. И решать. Чем и займется в ближайшее время специалисты администрации. А то зима действительно не за горами.

Предстоит рассмотрение проекта бюджета на 2007 год

Это - самая большая и очень серьезная задача, которая стоит сегодня перед администрацией города. И чтобы проводить такую работу, необходимо иметь информацию об участии Свирска в целевых областных и федеральных программах, что дает возможность привлечения для города дополнительных денежных средств. Однако такой информации в финансовом управлении, как сказала на аппаратном совещании в понедельник 11 сентября его начальник В.И. Калугина, нет. Ни один из специалистов, кроме советника мэра Ю.Г. Волчатова, не представил в комитет по финансам необходимые сведения по программам и инвестициям. Стало быть, у нас нет необходимости в инвестициях? - возникает вопрос, который задала В.И. Калугина на аппаратном. Вышесказанное подкрепил фактами первый заместитель мэра И.В. Жук. Он отметил, что в проекте областного бюджета, например, на программу по переселению из ветхого и аварийного жилья для города Черемхово заложено более двадцати с половиной миллионов рублей. А для Свирска - ни копейки. Нас нет, как уточнил И.В. Жук, ни в программе по теплоэнергетике, ни по защите и охране окружающей среды, ни в «Жилье - молодой семье». Признаться, то, что выдали на этом совещании первые лица, по логике вещей, должно бы вызвать бурю негодования мэра. Но, на удивление, он продолжал оставаться спокойным. А под конец резюмировал: «Так, я прошу к этому вопросу вернуться лицом. Как мы войдем в программы, так и деньги получим».

Дарья ИГОРЕВА

Новости области**Новые перемены в Российской армии**

В рамках реформы вооруженных сил идет сокращение военкоматов и борьба с коррупцией. Со злоупотреблениями Министерство обороны намерено бороться с помощью ротации кадров. - Конечно, обидно, досадно. Но приказы не обсуждаются. Полковник Владимир Головин привыкает к новой обстановке. Раньше он руководил Свердловским военкоматом, сейчас переехал в Октябрьский район. С предыдущего места работы из интерьера взял портрет Суворова, говорит, это подарок солдата. Владимиру Головину предлагали из Иркутска переехать в Братск или в Усть-Илимск. Но оставили в областном центре: жене скоро рожать. И подобные переезды начальников идут по всей стране. В министерстве обороны считают, что с помощью ротации кадров можно победить коррупцию. Офицеры говорят, что их это задело. Получается, что всех подозревают. Владимира Головина сейчас беспокоит другое: как выполнить план по предстоящему осеннему призыву. По всей России сокращается количество военкоматов. В Иркутской области это коснулось областного центра и Братска. В Иркутске было четыре комиссариата, теперь станет два. Объединены Октябрьский и Правобережный, а также Свердловский с Ленинским. Военкомы беспокоятся, что люди, и особенно призывники, запутаются. Иркутянам необходимо знать, что всех новобранцев с правого берега ждут в Октябрьском военкомате, в левобережном пока остается по-старому. Медицинские комиссии будут работать как в Свердловском, так и в Ленинском округах. Что касается сокращения кадров, то большинство специалистов сохранили. В среднем, сокращено 5-10 процентов.

- Нагрузка увеличится. Но она не должна превышать 50 человек на одного врача. Поэтому медицинские комиссии будут работать каждую неделю и каждый день. В Братске произошло объединение сразу трех военкоматов. С декабря подобные слияния произойдут и в Усть-Ордынском Бурятском автономном округе. Из шести останется три: объединят Окружной с Баяндаевским, Осинский с Боханским и Нукутский с Аларским. - Людям не совсем удобно, наверно, будет добираться. Поэтому будут действовать военно-учетные столы. Призывные комиссии будут выездные. Врачи будут ездить к людям, а не люди в этот населенный пункт, - говорит военный комиссар области Василий Сундарев. По мнению наблюдателей, о том, как все изменения скажутся на работе военкоматов, можно будет говорить через несколько месяцев.

Владимир Соловаров, «Вести-Иркутск»

Очередной слет юных натуралистов посвящен юбилею Областной станции юннатов

Гигантские кабачки, 20-килограммовые тыквы, а также арбузы, дыни и соленья. Все это вырастили и приготовили юные натуралисты со всего Приангарья. 12 сентября в Иркутске открылась выставка юннатов «Урожай-2006». Это не просто выставка, а юбилейный слет юных натуралистов. В этом году Областная станция юннатов отмечает 65 лет. Из разных районов в Иркутск привезли гигантские овощи - кабачки, тыквы, помидоры, капусту, ягоды и плоды, разносолы. Как говорят юннаты, в Сибири можно вырастить почти все, даже экзотические овощи и фрукты. Вот только довести все в целости сложно.

- Мы очень много выращиваем. Это и овощи: свекла, морковь, капуста, кабачки, тыквы. Секрет - уделять больше внимание и относиться с любовью, - говорит участница выставки из Куйтунского района Елена Золотайко.

В области больше 15 тысяч юных натуралистов. По мнению педагогов, их основная задача - заинтересовать детей. В областной станции юннатов открыли центр занятости для подростков - у школьников есть возможность заработать в месяц около тысячи рублей.

- Не каждый ребенок будет копаться в земле, разбирать растения. Но мы считаем, что наша основная задача - уберечь детей с улицы и привлечь их к себе, - говорит замдиректора Областной станции юных натуралистов Елена Хлиманкова.

Жюри конкурса определит лучшую станцию юннатов. Победителей наградают грамотами и ценными подарками.

Екатерина Шултэ

Золотая свадьба

Настоящей любви

неведомо понятие

“старость”

Золотые свадьбы в нашем городе празднуют нечасто. В Свирске не так много семейных пар, которые полвека прожили вместе душа в душу. Потому, наверное, когда чья-то семья отмечает 50-летний юбилей со дня бракосочетания и начала совместной жизни, это должно быть удостоено внимания. И, согласимся, как ни банален социалистический лозунг: «Семья – ячейка общества», суть его в целом правильна. Крепкая, дружная семья с определенными нравственными устоями, как и семья, не имеющая этого, формирует общество. Вот почему сегодня хочется уделить внимание чете Страховых, которые послезавтра, 16 сентября, будут праздновать золотую свадьбу.

Решившись в один из дней заглянуть к Страховым на «огонск», я не думала, что попаду с корабля на бал. Именно в четверг, седьмого числа, у главы семьи Вячеслава Ивановича был День рождения, да к тому же еще юбилейная дата. По такому случаю супруга Мария Сергеевна с утра пораньше напекла калачей и сделала любимую «поленницу» с медом. Как говорится, настал юбилей – жди гостей.

Подавая чай и любезно предлагая домашние угощения: творог и брынзу, жареного леща и горячую картошку в мундирах, Мария Сергеевна стала рассказывать об их с Вячеславом Ивановичем житье-бытье. Она говорила, а муж то садился здесь же рядышком, на кухне, то выходил в другую комнату или на улицу, при этом, не теряя основную нить беседы, и когда нужно, вставлял по ходу какую-нибудь важную мысль, приводил уместный пример, а то и просто вместе с женой начинал вспоминать о прожитых годах.

- Да что говорить, мы браво прожили! – вдруг с искрой в глазах восклицает дважды виновник торжества и кивает своей хозяйке, чтобы та принесла семейный фотоальбом.

Интересно, что поколение наших бабушек и дедушек хранят свои фотографии в чемоданах. Вот и моя собеседница принесла на кухню чемоданчик с архивом: здесь не только фото родных, близких и друзей, но и солидная пачка грамот, благодарственных писем, поздравительных открыток. Особое место тут занимает большой старей, в коричневом дерматиновом альбоме.

- Смотрим его и плачем, - не удерживается, растрогавшись, Вячеслав Иванович. - Вся жизнь - в этом альбоме. Поглядим на своих родственников, которых раскидала судьба по разным городам, и на том успокоимся – время такое настало, что и в гости не съездишь, если далеко, да и возраст уже не тот.

- Радует лишь то, что еще двое братьев Страховых, Валерий Иванович и Михаил Иванович, живут с семьями в Свирске. Встретимся друг с другом, пообщаемся – и как будто на Родине побываем, - добавляет Мария Сергеевна.

А родом наши золотые юбиляры из Забайкалья, из села Мордой Кыринского района Читинской области.

- Точнее сказать, мы родились на золотом принске под названием «Любовь». В «Любви» родились, вот любовь у нас и получилась, - шутит Мария Сергеевна.

Вообще, шутка – неотъемлемая часть жизни в этой дружной семье. Даже за час с небольшим, пока мы беседовали, стало ясно, что здесь понимают юмор. Шутка – она ведь строить и жить помогает!

Так вот, наши юбиляры в своей далекой юности жили в Мордосе. Хоть и были они соседями, но познакомились в сельском клубе, куда молодежь обычно ходила вечерами на танцы.

- Ну, как такого красавца не полюбить? – снова улыбается баба Маша, перелистывая



страницу альбома, на которой – большой портрет молодого мужа. – Страховы - все красавцы, как на подбор! Одни глаза чего стоят, серо-голубые, как небо, и ясные, как солнце. Мне было семнадцать, когда мы с Вячеславом познакомились, а ему – двадцать пять. Так он меня в прямом смысле на руках носил. Скоро мы поженились. Свадьба скромная была, в первый день – у его родителей, во второй – у моих.

Добрый словом вспоминает Мария Сергеевна Страхова своих свекра и свекровь, Ивана Артемовича и Ульяну Георгиевну. Свекровь была матерью-героиней - она родила четырнадцать детей. Трое умерли еще во младенчестве. Самый старший – это Вячеслав, самый младший – Геннадий. И всех своих шесть сыновей и пять дочерей родители подняли на ноги, выучили, хоть и сами жили бедно. А в наследство передали...музыкальный талант. Отец Вячеслава Ивановича играл на скрипке и преподавал в музыкальной школе. Дети пошли в отца – все Страховы играют на музыкальных инструментах: на баяне, на гитаре, на балалайке, на мандолине. Как сойдутся вместе, как начнут играть! То-то радость для всей семьи, то-то праздник!

Из всех периодов именно детство вспоминается как самая трудная пора. Потому что выпало оно на военные годы. Маленьким мальчишкой оставался Вячеслав дома с младшими братьями и сестрами, пока мать с отцом работали.

- До сих пор помню, как тогда приносили похоронки, а плач и крики стояли чуть ли не в каждом доме, - говорит В.И. Страхов. – Дядьку моей жены, Митрофана, его мать ждала до последнего – он воевал под Сталинградом. А под Сталинградом в то время земля горела. И когда узнала, что сын погиб, упала в обморок.

Люди того поколения отличаются особым трудолюбием. И поскольку профессия рабочего была в почете, то большинство наших бабушек, дедушек практически с детства трудились на заводах, фабриках, в колхозах. Но я очень удивилась, узнав, что М.С. Страхова с 16-ти лет пошла работать на шахту. Она была машинистом подъема. Труд

ее отмечен наградами, и одна из самых достойных – неоднократное выдвижение и избрание в районный совет народных депутатов. Так что, День шахтера Мария Сергеевна и Вячеслав Иванович отмечают вместе. Потому что он тоже много лет проработал на РМЗ слесарем-ремонтником, уже после того, как семья в 1976-м году переехала жить в Свирск. Работая на производстве (М.С. Страхова - на «Востсибэлементе», в восьмом, а потом в третьем цехе – примеч. автора), семья не покладая рук, трудилась и дома. Всегда держали большое хозяйство, коров и разную живность – надо было дать образование четверым детям. Всегда и все делали вместе. Да, супруги признают, что было трудно. И в то же время они отмечают, что годы их молодости были полны смысла. Почему-то тогда люди могли и умели много работать и, как положено, отдыхать, умели занять своих детей полезным делом. Жить было интересно, а если возникали проблемы, то ситуация не казалась такой безвыходной и до боли невыносимой, как это зачастую происходит сейчас.

Полвека, целых 50 лет прошло с тех пор... А тот свадебный день они помнят, как вчера. Это неправда, что с годами любовь друг к другу угасает. Настоящая любовь крепнет. Со временем приходит и терпение, и мудрость, и все то, что сопутствует любви. В результате ты начинаешь с одного слова, с одного только взгляда или движения понимать близкого человека, что ему нужно, что он переживает, чего ждет от тебя. Чувства становятся более глубокими. Настоящая любовь не может угаснуть и ей неведомо понятие «старость». Может, потому семейные пары, прожившие долгую и счастливую, хоть и трудную, жизнь, выглядят гораздо моложе своих лет, полны задора и оптимизма. Как Страховы.

Дарья ИГОРЕВА

Фото из семейного альбома Страховых: Так выглядели супруги через несколько дней после свадьбы.

Служба 02 сообщает

Каждый понедельник в девять часов в кабинете исполняющего обязанности начальника Свирского городского отделения милиции М.В.Рудакова проходит оперативное совещание с участием советника мэра Ю.Г. Волчатова, курирующего правоохранительные органы. Так, четвертого сентября оно было посвящено проблеме хищения телефонных кабелей. Потому на заседании присутствовали директор производственно-технического участка ОАО «Сибтелском» В.К. Балагуров и заместитель командира взвода внесведомственной охраны О.В. Коробовских. Намечен ряд мероприятий по предотвращению расхищения кабелей и задержанию лиц, занимающихся этим видом деятельности, на месте преступления.

Спиртовиков ловят. Потихоньку

В пятницу седьмого сентября участковыми инспекторами Свирского городского отделения милиции был произведен контрольный закуп в ряде точек нелегально торгующих спиртосодержащими веществами, в результате чего составлено три протокола об административной ответственности. Один из них – на Светлану Николаевну К., неработающую, которая осуществляла продажу спиртосодержащей жидкости без специального на то разрешения.

Так, 7.09.06г. в 14 час.15 мин. Она продала гражданину К. 500 граммов спирта по цене 35 рублей.

Второй протокол, - аналогичный, - на Ольгу Николаевну О. о том, что она продала поллитра спирта за 47 рублей неизвестному мужчине.

За незаконную продажу алкоголя так же привлечена Ольга Михайловна П., учитель, как записано в документе.

Наш корр.

Со страниц прессы

Молодые иркутяне справляют новоселье

Жилой блок в девятиэтажном доме по улице Баумана, 219 в Иркутске сдали в эксплуатацию 7 сентября ангарские строители. В этот же день в него заселились 54 молодые семьи из областного центра. 12 из них - семьи работников бюджетной сферы, 2 семьи - работники Управления внутренних дел. По словам генерального директора Ангарского управления строительства Виктора Середкина, новые одно-, двух- и трехкомнатные квартиры полностью готовы к заселению: в них установлены электроплиты, подключена водоканализационная система. На сегодняшний день это самое дешевое жилье в областном центре. Стоимость одного квадратного метра составляет 15 тысяч рублей.

Ирина Лагунова, «Областная газета» №73

“Доступное жилье” отстает

Итоги реализации национальных проектов рассматривались в среду (6 сентября) на административном комитете при губернаторе Иркутской области. “Есть уверенность в том, что 2006 год мы завершим с хорошими результатами по их реализации”, - заявил заместитель главы администрации Иркутской области Сергей Воронов. Он отметил, что уже сейчас видна положительная динамика в сельском хозяйстве региона; учреждения образования и здравоохранения за счет средств, которые поступают по проектам, совершенствуют материально-техническую базу. В числе отстающих пока находится проект “Доступное жилье”, рязж документов для его реализации на федеральном уровне до сих пор не разработан и не принят.

Екатерина Еремещо,
«Областная газета» №73

Навстречу юбилею поселка Березовый

Врач предупреждает

Эту истину знаю отроду
И её никогда не таю.
Кто не любит родную природу,
Тот не любит Отчизну свою.

В России немало удивительных по своей природной красоте мест, вызывающих тихое, глубокое восхищение.

Бесспорно, можно восторгаться величием больших городов, возведённых руками человека. Но то, что создала сама Природа, не идёт ни в какое сравнение с искусственной красотой и блеском городских площадей. Вероятно, где-то есть места красивее наших. Но взгляните, прислушайтесь. Если вы не равнодушны к щебету птиц, если вас завораживает порой туман над Ангарой и нежный закат, если вам придаёт силы, бодрит пьянящий аромат пробуждающейся природы и вызывает неизъяснимо-щемящее чувство лёгкой грусти запах увядающих трав, багрянец осеннего леса, то вы, думаю, не променяете наш скромный берёзовый уголок на иные места. Ведь наш лес особенный. Он - добрый. В отличие от таёжных, порой непроходимых лесов, наш - просторный и светлый, со множеством солнечных полянок и чётких травинки. Заблудиться в нём просто невозможно. Можно часами бродить от полянки к полянке, не замечая времени. Я верю, что наши берёзы обладают исцеляющей силой.

Не раз за многие годы, ощущая дискомфорт, затянувшуюся депрессию, я просто иду в лес - бесцельно, бездумно. (Причём, вне зависимости от времени года). И даже не замечаю, как проходит смятение, возникает спокойствие, чувство душевного равновесия. Есть просто храм, Есть храм науки. А есть ещё природы храм. Он свят в любое время суток, Открыт для нас в жару и стужу. Входя в него, будь сердцем чуток, Не оскверняй его святыни!

К горестному сожалению - оскверняют. Как защитить лес от злостных загрязнителей? Именно от злостных. Не от тех, кто обронил конфетный фантик или обрывок бумажки. Это не голословное

обвинение. Сама не раз спотыкалась о кучи мусора, вываленного в лесу на тропинки, на полянки. Причём, это не обломанные ветки, сучья, нет - это грязные бытовые отходы, дурно пахнущие, в большом количестве. И ведь не чужаки это делают, а наши жители. Не сомневаюсь, что эти "любители личной чистоты" наравне со всеми ходят за грибами и ягодами. Неужели они не испытывают стыда или неловкости за содеянное?! По-моему, это граничит с мелким хулиганством. А это наказуемо законом.

Лес - наш друг. Это понимают даже дети. Но видя неблагоприятные поступки взрослых, ребёнок не считает кощунством ломать, крушить, разорять. Человек безжалостно стал обижать Природу с приходом цивилизации. Тем, кто

много лет назад считал правильным лозунг о взятии милостей у природы, насильно не лишним было бы перечитать сказку Пушкина о ненасытной старухе и ее поучительном конце. Природа никогда не была рабыней и человек не может стать ее повелителем. Это недопустимо. Расхожий афоризм "Человек - царь Природы" - на редкость неумное изречение. Напутствие человеку: Не трогай птиц, щади зверей, деревья и кусты, Ведь это только лишь слова, что царь Природы - ты. Ты только часть её, пойми - зависимая часть, Что без неё бессильно всё: и мощь твоя, и власть.

З.Александрова
пос. Березовый



Встаю на защиту природы!

Оберегайте детей от ДИЗЕНТЕРИИ

Дизентерия – опасная болезнь, которой часто заболевают дети.



Раньше думали, что при дизентерии обязательно должен быть кровавый понос, а поэтому появление обычного поноса у ребенка никого не беспокоило. Из этого следовало, что дизентерия принимала затяжную форму и ребенка приходилось подолгу лечить. Поэтому, следует всякое «расстройство желудка» не воспринимать беспечно, а сразу непременно показывать ребенка врачу.

Источником заражения служат больной, в кишечнике которого находятся микробы – возбудители этой болезни. При недостаточной чистоплотности больного и окружающих эти микробы попадают на дверные ручки уборных и другие предметы, до которых дотрагиваются больные. Вот почему дизентерию часто называют «болезнью грязных рук» и вот почему мерой борьбы с ней является частое мытье рук вообще, а перед приемом пищи – в частности.

Но дизентерийные микробы могут попасть к нам в рот не только с пищей. Есть и другие очень вредные привычки, которые способствуют заражению дизентерией. Это – привычка грызть ногти или слюнявить пальцы при счете денег и перелистывании книг. Переносчиками микробов

дизентерии чаще всего являются мухи, которые сидят в уборных на нечистотах, а потом летят на пищу и на посуду. Боритесь с мухами! Уничтожайте их всяческими способами! Защищайте продукты от мух и своевременно убирайте нечистоты, привлекающие насекомых.

При первых признаках дизентерии не занимайтесь самолечением! Иногда использование традиционного левомицетина (он есть в каждой домашней аптечке) приносит не желаемый положительный результат, а вред. Вызвав «Скорую помощь» вы, по крайней мере, получите врачебные рекомендации – как не затянуть болезнь. Иногда в результате дизентерии больных даже госпитализируют. Ведь главная опасность последствий этой болезни – обезвоживание организма.

Будьте внимательны к себе и своим детям и при любых проявлениях расстройства кишечника обращайтесь за советом к врачу!

Е.И.Маврина, госпитальный эпидемиолог МЛУБ г. Свирска

Свирская библиотека снова получила книги,

второй раз в этом году. Они поступили из обменно-резервного фонда областной библиотеки имени И.И. Молчанова-Сибирского, на сумму около восьми тысяч рублей. В основном это историческая литература, а также книги иркутских писателей, - сказала нам заведующая городской библиотекой Н.В. Смирнова.

В городской библиотеке скоро тоже будет информационный центр

Поскольку, как сообщила на аппаратном совещании начальник отдела по молодежной политике, культуре и спорту О.Б. Баранова, наша городская библиотека вошла в целевую программу горбиблиотек, которая предусматривает создание на их базе информационных компьютерных центров. А это значит, что у работников библиотеки и читателей появится замечательная возможность пользования электронной библиотекой и доступа в Интернет.

- Данная целевая программа, в частности, предполагает денежные вливания как из областного бюджета, так и из муниципального, - пояснила Оксана Борисовна. - На ее осуществление потребуются 112 тысяч рублей, половину из которых должна обеспечить область, а половину – муниципалитет города Свирска. Информационный центр включает в себя три компьютера, мультимедийную установку и принтер.

Ищем Россию

Я было согласился с Г. Хазановым: действительно, та сатира, которую он окучивал с "младых ногтей" умерла. И пошёл юмор "ниже пояса", ну как в Америке. И вдруг повтор юбилея Хазанова, но в новой редакции! Появился наш ура-патриот О. Газманов в прикиде рокера и зарэповал: "Я рождён в Советском Союзе, сделан я - в СССР!". Зал в такт словам "... сделан я - в СССР!" хлопал в ладоши стоя. Всеобщий восторг! Хотя, это ведь не хорошо, когда тебя делают не папа с мамой, а тотальный режим. Я обратил внимание на публику: это как раз та "компания", которой "для полного счастья не хватает Славного Отечества". Это слова древнего грека Киоския, сегодня принятые на вооружение нашим Официозом исключительно для накачивания в нас патриотизмом.

У грека было всё, иначе кто бы о нём вспомнил, спустя три тысячи лет? То было время расцвета рабовладельческой республики Эллады, когда на одного свободного грека приходилось до нескольких десятков рабов. Рабы, естественно, работали, а свободные предавались утехам типа обжорства. Но были такие, кто проводил время в размышлениях. Хотя бы про "Славное Отечество". Сегодня, когда 70% ВВП "работают" на 7% нашей элиты, лозунг: "Даёшь Славное Отечество!" востребован вновь.

И вот уже развесёлая компания на теплоходе бороздит просторы Байкала и не просто кайф ловит, а ... тусовка проводится под лозунгом: "В поисках России". Интересно, если найдут - поделится?

Наши ветераны от зависти плачут. Ещё бы! Ветеранам, проводникам патриотизма в массы - чаепитие, а этим "пострелам" - целый теплоход! А вот патриоты поскромнее, сухопутные собираются отлить из серебра медали за взятие Усть-Орды. Это как за взятие Казани, только без пальбы.

Усть-Орда ушла из Иркутской области чисто визуалью, а потом передумала и снова вошла. А мы "колбасимся", на избирательные участки бегаем. Вон в Усть-Орде аж 98% проголосовали "за". Ну, как в добрые советские времена! Маленького Гэсэра определили в компанию к нашей (русской) троице - Илье Муромцу, Добрыне Никитичу и Алёше Поповичу. Теперь будет кому за "Клиниским" бегать.

Анатолий ОГНЕВ

Соцзащита начала готовиться к декаде инвалидов,

которая отмечается в России в начале декабря. До нее еще почти три месяца, но есть смысл приступить к подготовке уже сейчас, потому что отделом по предоставлению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан Департамента соцзащиты населения г. Черемхово и Черемховского района предусмотрено проведение ряда мероприятий, посвященных декаде. Одно из них – конкурсная выставка творческих работ, сделанных руками инвалидов. В ней могут принять участие свирчане. Например, недавно в Черемхово уже были отвозены семь работ. Это картины, вышивка, поделки из соленого теста (тестоластика) и другие сувениры.

Отдел по предоставлению мер социальной поддержки принимает творческие работы инвалидов города Свирска для выставки и ждет вас по адресу: г. Свирск, ул. Чкалова, 1, кабинет №14, с 8 до 18 часов.

Понедельник, 18 сентября

Вторник, 19 сентября

1 канал	Россия	НТВ	1 канал	Россия	НТВ
06.00 "Доброе утро"	13:50 "Частная жизнь".	07.00 Время новостей	06.00 "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.00 Новости	Ток-шоу с Владимиром Молчановым и Ликой Кремер.	07.20 "Сегодня утром"	10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-ВЕСТИ-ИРКУТСК.	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"
10.05 Т/с "Сестры по крови".	14:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	10.00 "СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ..."	10.05 Т/с "Сестры по крови".	09:45 ВЫБОРЫ - 2006.	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.20 Т/с "Остаться в живых".	15:00 ВЕСТИ.	11.00 "СЕГОДНЯ"	11.20 Т/с "Остаться в живых".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	11.25 "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ"
12.10 "Малахов +"	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	11.25 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"	12.10 "Малахов +"	11:00 Т/с "Тайны следствия".	12.00 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
13.00 Новости	15:40 Евгения Добровольская, Ада Роговцева, Екатерина Васильева, Игорь Бочкин, Елена Проклова, Ирина Апексимова и Владимир Симонов в мелодраме "Счастье по рецепту".	12.00 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК"	13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	12.55 "ДВЕ ПРАВДЫ"
13.20 "Лолита. Без комплексов"	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	12.55 "КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС"	13.20 "Лолита. Без комплексов"	12:30 ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
14.20 "Детективы"	18:00 ВЕСТИ.	14.00 "СЕГОДНЯ"	14.20 "Детективы"	12:50 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	14.25 Сериал "АВТОНОМКА"
15.00 Другие новости	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	14.30 Х/ф "РАЙСКОЕ ЯБЛОЧКО"	15.00 Другие новости	13:50 "Частная жизнь".	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
15.30 "Контрольная закупка"	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"	15.30 "Контрольная закупка"	14:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
16.00 Новости	19:40 "Волчица".	17.00 "СЕГОДНЯ"	16.00 Новости	15:00 ВЕСТИ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.20 Криминальная Россия. "Офицерская рулетка". 2-я серия	19:40 "Волчица".	17.30 "ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА"	16.20 Вне закона.	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	17.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
17.00 Т/с "Любовь как любовь".	Телесериал.	20.00 "СЕГОДНЯ"	"Заклятые друзья"	15:40 "Суд идет".	20.00 "Время новостей"
18.00 Федеральный судья	20:40 ВЕСТИ.	20.45 "АВТОНОМКА"	17.00 Т/с "Любовь как любовь".	17:00 "Кулагин и партнеры".	20.45 Сериал "АВТОНОМКА"
19.00 Вечерние новости	21:00 ВЕСТИ.	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"	18.00 "Федеральный судья"	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
19.20 Жди меня	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"	19.00 Вечерние новости	18:00 ВЕСТИ.	22.50 "ЧП"
20.10 Т/с "Пять минут до метро".	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	23.00 "СЕГОДНЯ"	19.20 "Пусть говорят"	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	23.00 "Ассорти-SMS"
21.00 Т/с "Сестры по крови".	22:15 РУССКАЯ СЕРИЯ.	23.40 Комедия "АНАЛИЗИРУЙ ЭТО"	20.00 Т/с "Пять минут до метро".	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	23.40 Х/ф "АНАЛИЗИРУЙ ТО"
22.00 Время	Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	01.40 "ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ".	21.00 "Сестры по крови".	19:40 "Волчица". Телесериал.	01.35 "ТОР GEAR".
22.30 Т/с "Остаться в живых".	00:15 "Мой серебряный шар. Алла Демидова".	02.35 Х/ф "ИСТОРИЯ ХЕЛЕН МОРГАН"	21.00 "Сестры по крови".	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	02.10 Сериал "НЕ ССОРЬТЕСЬ, ДЕВОЧКИ"
23.20 "Звездные матери-одиночки".	Ведущий - Виталий Вульф.	04.40 "КОМА. ЭТО ПРАВДА"	22.00 Время	21:00 ВЕСТИ.	03.55 Д/ф "СЕКРЕТ-НЫЕ АРХИВЫ КГБ".
00.30 Ночные новости	01:15 "ВЕСТИ+".	05.10 Сериал "МЕДИЦИНСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ"	22.30 Т/с "Остаться в живых".	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	04.30 "КОМА. ЭТО ПРАВДА"
00.50 Теория вероятности. "Язык запахов"	01:35 "Честный детектив". Авторская программа Эдуарда Петрова.	05.55 Сериал "МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ СПЕЦОТДЕЛ"	23.20 "Батальон оборотней".	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	05.10 Сериал "МЕДИЦИНСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ"
01.30 "Гении и злодеи".	02:05 "Синемания".	06.35 "ЧП"	00.30 Ночные новости	22:15 Т/с "Тайны следствия".	05.50 Сериал "МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
02.20 "Сиднейский аквариум. Расстояние страха"	до 02:35		00.50 Фильм "Из Африки"	00:15 "Ту-104. Последние слова летчика Кузнецова".	06.35 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
02.50 Х/ф "Поспешное бегство"			03.50 Триллер "Роковая восьмерка"	01:35 Остросюжетный фильм "Преступник".	
04.15 "Непрощенный"				03:30 "Дорожный патруль". до 03:45	

Среда, 20 сентября

Четверг, 21 сентября

1 канал	Россия	НТВ	1 канал	Россия	НТВ
06.00 "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "Время новостей"	06.00 "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 СЕГОДНЯ УТРОМ
10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-ВЕСТИ-ИРКУТСК.	07.20 "СЕГОДНЯ УТРОМ"	10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-ВЕСТИ-ИРКУТСК.	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"
10.05 "Сестры по крови".	09:45 Выборы 2006	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"	10.05 Т/с "Сестры по крови".	09:45 ВЫБОРЫ - 2006.	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.20 "Остаться в живых".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	11.00 "СЕГОДНЯ"	11.20 "Остаться в живых".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	11.25 "ГЛАВНАЯ ДОРОГА"
12.10 "Малахов +"	11:00 Т/с "Тайны следствия".	11.25 "ОСОБО ОПАСЕН!"	12.10 "Малахов +"	11:00 Т/с "Тайны следствия".	12.00 ПРЕМЬЕРА. Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	12.00 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"	13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	12.55 "ДВЕ ПРАВДЫ".
13.20 "Лолита. Без комплексов"	12:30 ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.00 "Время новостей"	13.20 "Лолита. Без комплексов"	12:30 ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
14.20 "Детективы"	12:50 Т/с "Тайны следствия".	14.25 Сериал "АВТОНОМКА"	14.20 "Детективы"	12:50 Т/с "Тайны следствия".	14.25 Сериал "АВТОНОМКА"
15.00 Другие новости	13:50 "Частная жизнь".	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"	15.00 Другие новости	13:50 "Частная жизнь".	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
15.30 Премьера. "Контрольная закупка"	14:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	16.30 "ЧП"	"Контрольная закупка"	14:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
16.00 Новости	15:00 ВЕСТИ.	17.00 "СЕГОДНЯ"	16.00 Новости	15:00 ВЕСТИ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.20 Вне закона. "Охота на детство"	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	17.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"	16.20 Вне закона.	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
17.00 Т/с "Любовь как любовь".	15:40 "Суд идет".	20.00 "Будьте здоровы!"	17.00 Т/с "Любовь как любовь".	15:40 "Суд идет".	20.00 "Время новостей"
18.00 Федеральный судья	17:00 "Кулагин и партнеры"	20.20 "Обзор газеты "Чр"	18.00 "Федеральный судья"	17:00 "Кулагин и партнеры".	20.45 Сериал "АВТОНОМКА"
19.00 Вечерние новости	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	20.45 Сериал "АВТОНОМКА"	19.00 Вечерние новости	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
19.20 "Пусть говорят"	18:00 ВЕСТИ.	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"	19.20 "Пусть говорят"	18:00 ВЕСТИ.	22.50 "ЧП"
20.00 Т/с "Пять минут до метро".	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	22.50 "ЧП"	20.00 "Пять минут до метро".	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	23.00 "СЕГОДНЯ"
21.00 "Сестры по крови".	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	23.00 "СЕГОДНЯ"	21.00 Т/с "Сестры по крови".	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	23.40 "К БАРЬЕРУ!"
Многосерийный фильм	19:40 Т/с "Волчица".	23.40 Боевик "РОНИН"	Многосерийный фильм	19:40 Т/с "Волчица".	00.55 Х/ф "БЕДНЫЙ, БЕДНЫЙ ПАВЕЛ"
22.00 Время	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	02.05 "ВСЕ СРАЗУ!"	22.00 Время	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	03.00 Х/ф Льюис в фильме "КАСКАДЕРЫ"
22.30 "Остаться в живых".	21:00 ВЕСТИ.	02.35 Сериал "НЕ ССОРЬТЕСЬ, ДЕВОЧКИ"	22.30 "Остаться в живых".	21:00 ВЕСТИ.	04.30 "КОМА. ЭТО ПРАВДА"
Многосерийный фильм	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	04.15 Д/ф "СЕКРЕТНЫЕ АРХИВЫ КГБ".	Многосерийный фильм	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	05.10 "МЕДИЦИНСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ"
23.20 "Виталий Соломин. Последние 24 часа"	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	05.10 "МЕДИЦИНСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ"	23.20 "Виталий Соломин. Последние 24 часа"	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	05.50 Сериал "МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
00.30 Ночные новости	22:15 Т/с "Тайны следствия".	05.55 Сериал "МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/	00.30 Ночные новости	22:15 Т/с "Тайны следствия".	06.35 "ЧП"
00.50 Триллер "Обет молчания" (2003 год)	00:15 "Роковой треугольник. Исаак Бабель".		00.50 Триллер "Обет молчания" (2003 год)	00:15 "Роковой треугольник. Исаак Бабель".	
02.30 Триллер "Как в старое доброе время"	01:15 "ВЕСТИ+".		02.30 Триллер "Как в старое доброе время"	01:15 "ВЕСТИ+".	
04.30 Сериал "Дефективный детектив"	01:35 Х/ф "Дезертир".		04.30 Сериал "Дефективный детектив"	01:35 Х/ф "Дезертир".	
05.20 "Подводный мир"	03:00 "Горячая десятка".		05.20 "Подводный мир"	03:00 "Горячая десятка".	

Пятница, 22 сентября


Суббота, 23 сентября

1 канал	Россия	НТВ
06.00 "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "Время новостей"
10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45,	07.20 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.05 Т/с "Сестры по крови".	08:15, 08:45, 09:15-ВЕСТИ-ИРКУТСК.	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"
11.20 "Потусторонний мир".	09:45 ВЫБОРЫ - 2006.	11.00 "СЕГОДНЯ"
12.10 "Малахов +"	10:45 "Мусульмане".	11.25 "СТИХИЯ".
13.00 Новости	11:00 Т/с "Тайны следствия".	12.00 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
13.20 "Лолита. Без комплексов"	12:00 ВЕСТИ.	12.55 "ДВЕ ПРАВДЫ". Ток-шоу с Татьяной Догилевой
14.20 "Дефективы"	12:30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - СИБИРЬ.	14.00 ТСТ "Время новостей"
15.00 Другие новости	12:50 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	14.25 Сериал "АВТОНОМКА"
15.30 "Контрольная закупка"	13:50 "Ха". Маленькие комедии.	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
16.00 Новости	14:00 "Городок".	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
16.20 Вне закона. "Клеймо зверя"	14:30 "Вся Россия".	17.00 "СЕГОДНЯ"
17.00 "Любовь как любовь".	14:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
Многосерийный фильм	15:00 ВЕСТИ.	19.30 ТСТ "Музыкальный презент"
18.00 "Федеральный судья"	15:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	20.00 "Ассорти-SMS"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	15:40 "Суд идет".	20.40 "СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ..."
19.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	17:00 "Кулагин и партнеры".	21.40 Том Круз в боевике Джона Ву "МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА - 2"
20.00 Поле чудес	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	00.30 Мэттью Макконехи и Сандра Баллок в фильме "ВРЕМЯ УБИВАТЬ"
21.00 "Сестры по крови". Многосерийный фильм	18:00 ВЕСТИ.	03.20 Мишель Пфайффер в фильме "БРИОЛИН - 2" /США/
22.00 Время	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	05.10 Сериал "МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
22.25 "КВН-2006".	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	До 06.10
Высшая лига. Летний кубок	19:40 Т/с "Волчица".	
00.40 Фильм "Слезы солнца" (2003 год)	20:35 "Зеркало".	
03.00 Комедия "Подержанные автомобили"	20:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	
05.00 Сериал "Дефективный детектив"	21:00 ВЕСТИ.	
до 06.35	21:45 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	
	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	
	22:15 "Юрмала-2006".	
	00:10 Комедия "Любовь зла...".	
	01:45 Х/ф "Детсадовский полицейский".	
	до 03:55	

1 канал	Россия	НТВ
07.00 Новости	07:00 "Доброе утро, Россия!"	06.10 Боевик "МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА - 2"
07.10 Приключенческий фильм "Золотое путешествие Синдбада"	09:00 ВЕСТИ.	08.30 "СКАЗКИ БАЖЕНОВА"
09.10 Слово пастыря	09:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	09.00 "СЕГОДНЯ"
09.30 "Кряк-бригада", "С добрым утром, Микки!"	09:20 "Военная программа"	09.20 "ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ"
10.20 Здоровье	09:45 "Утренняя почта".	09.45 "БЕЗ РЕЦЕПТА".
11.00 Новости	10:20 "Субботник".	10.20 "СМОТР"
11.10 "Смак"	11:00 "Вокруг света".	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.30 "Фазенда"	12:00 ВЕСТИ.	11.25 ГЛАВНАЯ ДОРОГА
12.00 "Первый раз замужем".	12:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	12.00 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК"
13.00 Новости	12:20 "Ожидание императрицы".	13.00 "КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС"
13.10 "Тибетский поход Третьего Рейха"	14:00 "Аншлаг и Ко"	14.00 "СЕГОДНЯ"
14.10 "Марк Бернес. "И надеюсь, что это взаимно"	15:20 Х/ф "Сестры".	14.25 "ОСОБО ОПАСЕН!"
15.20 Приключенческий фильм "Поезд с деньгами"	17:00 ВЕСТИ - УСТЬ - ОРДА	15.00 Сериал "МАРШ ТУРЕЦКОГО - 2"
17.20 "Новые песни о главном"	17:10 «Сибирский сад»	17.30 "ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД"
19.00 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА - "Локомотив". Прямой эфир. В перерыве -	17:20 «Иркутское время».	18.00 "СВОЯ ИГРА"
Новости (с субтитрами)	17:30 «Воскресение».	18.55 "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА"
21.00 "Большие гонки"	17:50 «Версты». К 60 - летию Иркутского отделения ВСЖД - филиала ОАО «Российские железные дороги»	20.00 "СЕГОДНЯ"
22.00 Время	18:00 «Прямая речь» с А.Г. Тишаниным	20.35 ПРОФЕССИЯ - РЕПОРТЕР
22.20 "Звезды на льду"	18:10 «Кто в доме хозяин?» Реформа ЖКХ	21.00 "ПРОГРАММА МАКСИМУМ".
00.00 Триллер "Деньги на двоих" (2004 год)	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	21.55 "НАКАЗАНИЕ. РУССКАЯ ТЮРЬМА ВЧЕРА И СЕГОДНЯ"
02.20 Джек Николсон в комедии "Состояние"	19:00 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	22.30 "СПАСАТЕЛИ"
04.00 Приключенческий фильм "Пропавший батальон"	19:30 "Честный детектив".	23.00 "РЕАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА"
05.40 Т/с "Дефективный детектив"	20:00 "Его знали только в лицо. Трагедия комика".	23.35 Боевик "КРУТЯЩИЙ МОМЕНТ"
06.20 "Звезды эфира". Валентина Леонтьева	21:00 ВЕСТИ.	01.20 "БОИ БЕЗ ПРАВИЛ"
	21:20 "Танцы на льду"	01.55 Х/ф "УСАДЬБА ГОВАРДС ЭНД" /США/
	21:55 "Субботний вечер".	04.25 Д/ф "СЕКРЕТНЫЕ АРХИВЫ КГБ".
	23:50 Х/ф "Забирая жизни".	05.00 Сериал "МАРШ ТУРЕЦКОГО - 2"
	01:55 Али Лартер в остросюжетном фильме "Пункт назначения-2".	
	до 03:40	

Воскресенье, 24 сентября

1 канал	Россия	НТВ
07.00 Новости	06:55 Лариса Удовиченко, Наталья Егорова, Николай Караченцов и Александр Филиппенко в фильме "Женщина для всех".	06.25 Боевик "КРУТЯЩИЙ МОМЕНТ" /США/
07.10 Х/ф "Странные взрослые"	08:25 "Здоровье".	07.45 М/ф "КОНЕК-ГОРБУНОК"
08.50 Служу Отчизне!	08:35 "Сельский час".	09.00 "СЕГОДНЯ"
09.30 "Дональд Дак представляет", "Ведьма"	09:00 ВЕСТИ.	09.15 "ДИКИЙ МИР"
10.20 Играй, гармонь любимая!	09:10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ - ИРКУТСК.	09.50 "ИХ ПРАВЫ"
11.00 Новости	09:20 "Диалоги о животных".	10.25 "ЕДИМ ДОМА!"
11.10 "Непутевые заметки"	09:55 ПРЕМЬЕРА. "Десантник Степочкин".	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.30 Пока все дома	10:20 Юрий Назаров и Александр Новиков в фильме "Команда "33".	11.20 "ТОР GEAR".
12.20 Воскресный "Ералаш"	12:00 ВЕСТИ.	11.55 "СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС"
13.00 Новости	12:10 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	12.50 "ШНУР ВОКРУГ СВЕТА"
13.10 Документальный сериал "Русские". Фильм 2-й	12:20 "Городок".	13.25 "АВИАТОРЫ"
14.10 Комедия "По улицам комод водили..."	12:50 "Сам себе режиссер".	14.00 "Время новостей"
15.30 "Кумиры". Л. Дуров	13:45 "Смехопанорама"	14.20 "СТИХИЯ".
16.00 "Смешные люди"	14:15 Парламентский час	15.00 "МОСКВА - ЯЛТА - ТРАНЗИТ".
17.20 Приключенческий фильм "Максимальный риск"	15:00 ВЕСТИ.	17.20 "ОДИН ДЕНЬ. НОВАЯ ВЕРСИЯ".
19.20 "Семнадцать мгновений судьбы Микаэла Таривердиева"	15:20 "Фитиль N 101". Сатирический журнал.	18.00 "СВОЯ ИГРА"
22.00 "Время".	16:05 Комедия "Сумасбродка".	18.55 "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА"
22.50 Комедия "Солдатский декамерон"	18:05 "Форт Боярд".	20.00 "Время новостей"
00.50 Фильм "Улыбка Моны Лизы" (2003 год)	19:45 "Танцы на льду".	20.50 "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ"
03.10 Лейтенант Коломбо в детективе "Темная лошадка"	21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ	21.20 "ЧП"
04.50 Сериал "Дефективный детектив"	22:00 "Специальный корреспондент".	22.00 "КРЕМЛЕВСКИЕ ЖЕНЫ."
до 06.30	22:25 Х/ф "Фарт".	23.00 "ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР"
	00:30 Боевик "Шакал".	00.10 Х/ф "КРАЙНИЕ МЕРЫ" /США/
	03:00 Х/ф "Счастье ничего не стоит".	02.30 "МИРОВОЙ БОКС."
		03.30 Х/ф "БОГИ И ГЕНЕРАЛЫ" /США/

Массовое собрание	Под-земка	Майн Рид	Пря-тель-ница			
	Узкая дорожка	Очаг	Кызыл	Касатик	Задняя часть судна	
Движение жидкостей	Чурикова	Рос. сатирик	Командир янычар	Спасите наши души!		
жалоб	Музыкант	Шкаф для вин	Отрезок, треугольник			
"Могучий ...", Гримм	Пере-стано-ка букв	Инструмент, лепка	Испан. футб. клуб	Адвокат	Шум от удара	
Сторона медали	Разма-ниное, опера	Поко-ление	"Графиня де Монс.", перс.			
В прош-лом	Тригон. функция		Чтобы (стар.)			
			Дей-ствие			

Капустный пир

Капусту называют третьим хлебом. Она обладает высокой питательной ценностью (углеводы, белки, витамины, минеральные вещества) и является незаменимым продуктом питания. В последние годы у огородников повысился интерес к выращиванию капусты, в особенности белокочанной и брокколи. Кроме того, огородники выращивают савойскую, красно-кочанную, кольраби, брюссельскую, цветную и другие виды капусты.

Все виды капусты богаты витамином С и минеральными солями, обладают хорошими вкусовыми качествами и поэтому широко применяются в домашнем хозяйстве для приготовления различных блюд, а также в качестве гарнира.

По содержанию азотистых веществ и брюссельская и савойская капуста превосходят все употребляемые в пищу овощи, за исключением бобовых. Содержащие серу белки капусты обуславливают специфический запах при варке блюд из нее. Фолиевая кислота снижает уровень содержания холестерина в организме и предупреждает развитие малокровия, холин капусты обладает антисклеротическим действием, а витамин V сдерживает развитие язвенной болезни желудка и обладает хорошим лечебным действием при колитах, гастрита.

Уборка и хранение капусты

Уборку капусты ранних сортов ведут в июле-августе, кочаны срезают острым ножом. Употребляют в свежем виде.

Позднюю капусту, предназначенную для зимнего хранения, убирают в конце октября - начале ноября, а капусту, предназначенную для квашения, убирают в середине октября.

Кочаны для хранения срезают с длинной кочерыжкой, с 2-3 неплотно прилегающими зелеными листьями. Капусту необходимо хранить в помещении с температурой 0 - 5 градусов, при влажности 80-85%.

Капуста с перцем

Капусту и сладкий перец тонко нашинковать, залить соевым раствором (на 3л воды 150г соли). Сверху положить гнет и поставить на холод.

Капуста 10 кг, перец сладкий красный 0,5 кг, желтый 0,5 кг, зеленый 0,5 кг, соль 150 г, вода 3л.

Быстроквашеная капуста с луком

Капусту (для этой цели можно использовать рыхлые кочаны) нарезать крупными кусками, затем залить крутым кипятком. Пассеровать лук и зелень петрушки на растительном масле. Затем в тару уложить охлажденную капусту, пассерованные овощи, добавить соль и мелко нарезанный чеснок. Положить гнет и оставить при комнатной температуре. На третий день капуста готова.

Капуста 5 кг, лук репчатый 1 кг, петрушка (зелень) 300 г, чеснок 100 г, масло растительное 200 г, соль 50 г.

Капуста с желтым сладким перцем

Перец вымыть и нарезать крупными кусками вместе с семенной камерой. Капусту тонко нашинковать и уложить в тару, переслаивая желтым перцем и лимонами, нарезанными кольцами. Уложенные рыхло овощи залить кипящим раствором (на 1 л воды: соль

15 г, мед 100 г) и накрыть воздухопроницаемой крышкой, поставить на холод. Через сутки капуста готова.

Капуста 3 кг, перец сладкий желтый 1 кг, лимон 1 шт.

Овощное ассорти

Морковь вымыть, очистить, нарезать кружочками. Черешковый сельдерей промыть и нарезать соломкой либо дольками. Капусту нарезать крупными кусками. Тыкву обмыть, очистить от кожуры и семян, нарезать кусочками. Мелкие кабачки и патиссоны вымыть и уложить целыми. Яблоки вымыть, очень крупные разрезать на 4 части.

Соединить измельченные капусту, морковь и сельдерей. Уложить слой этой смеси на дно подготовленной посуды для квашения, сверху - слой яблок, кабачки и патиссоны, затем снова слой капусты с морковью и сельдереем и, чередуя таким образом слои овощей, заполнить тару доверху. В каждый слой при этом необходимо добавлять соль и пряную зелень. Сверху накрыть чистой тканью и на деревянный кружок установить гнет. Если выделившегося сока будет недостаточно и овощи не будут покрыты рассолом, то необходимо залить их консервирующим раствором (на 1 л воды: соль 50 г, сахарный песок 200 г). Поставить на холод (в подвал).



Капуста белокочанная 5 кг, морковь 1 кг, сельдерей черешковый 1 кг, яблоки 3 кг, тыква 1 кг, кабачки 1 кг, патиссоны 1 кг, соль 15 г на 1 кг овощей, листья вишни, черной смородины - по вкусу.

Капуста с перцем, томатами и морковью

Капусту, морковь и сладкий перец мелко нашинковать, перемешать с солью. Томаты (лучше бланжевой спелости, мелкие) разрезать пополам. Капусту и томаты уложить слоями. Поставить гнет и вынести на холод.

Капуста 10 кг, перец сладкий 1 кг, томаты 3 кг, морковь 0,5 кг, соль 300г.

Цветная капуста в кляре

Капусту отварите, остудите и разберите на мелкие кочешки. Кляр можно сделать на пиве.

Мука + яйцо, соль и сахар - по вкусу, пиво, растительное масло. Все продукты берем в произвольном количестве. Готовые мелкие кочешки капусты окунаем в кляр и жарим до красивой румяной корочки.

Цветная капуста с сыром

Капусту отварите, остудите, разберите на мелкие кочешки, полейте их сливочным маслом, посыпьте тертым сыром и запекаете в духовке.



Хозяйке на заметку

При варке некоторые виды капусты распространяют неприятный запах. Избавиться от него можно, положив под крышку кастрюли ткань, сложенную вдвое и смоченную водой с уксусом. Этой же цели можно добиться, если добавить в воду немного сахара.

В салат из квашеной капусты вместо яблок можно положить дольки апельсинов или лимонов.

Для приготовления салата из квашеной капусты нужно выжать из нее сок, затем обдать горячей водой, когда вода стечет, положить капусту в салатник, подлив выжатый сок.

Листья капусты, предназначенные для голубцов, нужно обдать соленым кипятком.

Свежую капусту тушат с уксусом, тогда она не будет мягкой, цветную капусту лучше тушить с молоком.

Кочаны квашеной капусты будут твердыми, а рассол приятным на вкус, если между рядами кочанов насыпать по горсти толченой кукурузы.

Чтобы быстрее поджарилась капуста, нужно предварительно ее отварить.

Для начинок измельченную сырую капусту перед обжариванием обдают кипятком.

Квашенную капусту лучше всего хранить при температуре от -4 до +1 градуса, причем рассол должен покрывать ее на несколько сантиметров. Можно переложить капусту в стеклянные банки и залить сверху на 2-3 см растительным маслом.

Цветная капуста - скоропортящийся продукт, остальные же виды капусты можно хранить продолжительное время в темном месте при температуре примерно 0 градусов.

Цветную капусту лучше завернуть в листья и повесить в сетке на сквозняке.

Салат из замороженной цветной капусты с морковью

Капусту отварить в подсоленной воде, не допуская разваривания, нарезать небольшими кусочками, морковь натереть на мелкой терке, добавить рубленую зелень, растительное масло, уксус, соль, перец и все тщательно перемешать. Готовый салат украсить зеленью.

Мороженая цветная капуста 400г, морковь 150г, растительное масло 100 мл, уксус 50 мл, соль, перец, зелень.

Салат из капусты белокочанной под яичным соусом

Яйца отварить, очистить, отделить белки от желтков. Яичные желтки растереть ложкой или протереть через сито, смешать с взбитыми сливками, растительным маслом, горчицей и лимонным соком. Капусту

нашинковать и перетереть с солью, пока она не выделит сок, смешать с натертыми на крупной терке яблоками и измельченным луком, добавить сахар, полить подготовленным ранее соусом. Готовый салат украсить зеленью и рубленым белком.

Капуста белокочанная 400г, яблоки 150г, сливки 100 мл, лук репчатый 70г, масло растительное 20 мл, яйца 3 шт., горчица, сахар, лимонный сок, соль, зелень.

Салат из капусты белокочанной с овощами

Капусту нашинковать, посыпать солью, протереть и слить выделившийся сок. Морковь натереть на крупной терке, яблоки, огурцы, сладкий перец мелко нарезать. Подготовленные продукты смешать, добавить зеленый горошек, измельченную зелень, заправить растительным маслом, уксусом и все перемешать. Готовый салат украсить яйцом, нарезанным кружочками.

“Свирские вести” будут с вами вместе!

Уже сейчас Вы можете оформить подписку на I полугодие 2007 года. Редакция газеты “СВ” приглашает оформить подписку, обратившись по адресу:
г. Свирск, ул. Ленина, 31
Спешите подписаться!

Огородники общались и обменивались ОПЫТОМ

В августе в СибЭкспоЦентре г. Иркутска состоялась специализированная выставка-ярмарка “Огород. Сад. Загородный дом”. Выставку посетили и представители Свирска: специалисты отдела потребительского рынка и развития предпринимательства и мы, члены недавно созданного клуба садоводов и огородников “Удача”. И сегодня мы хотим поделиться со свирчанами впечатлениями от этой поездки.



Для многих из нас огород, сад, дача - это не просто увлечение, а важный фактор решения продовольственного обеспечения своей семьи и остального населения. “Осваивая бросовые земли, садоводы и огородники дают до 80% плодовоовощной продукции”, - отметил в своём выступлении, открывая выставку, губернатор области А.Г. Тишанин. Он также подчеркнул, что администрация области будет оказывать всестороннюю помощь садоводам. Садово-огородное движение - это больше, чем простое выращивание овощей. Это активное общение с природой, возможность организации совместного труда и отдыха детей и взрослых, дополнительный доход в семейный бюджет от продажи излишков выращенной продукции.

В программе выставки-ярмарки были проведены “круглые столы”, семинары на разные темы, специалисты давали консультации, проводились конкурсы, дегустации овощей и овощной продукции, презентации фирм, конкурс на лучшего экспонента.

Очень интересную экспозицию представили садоводы-любители из клуба “Надежда” г. Ангарска. Возле неё постоянно толпились удивлённые посетители. Одна из ветеранов этого клуба - Раиса Алексеевна Кострица - просто находка для тех, кому интересно всё знать о культурах. Эта женщина освоила все виды культур, но особая любовь у неё к томатам. Недаром в Ангарске её зовут “Королевой томатов”! У неё прекрасно удаются и перцы, и капуста, и морковь, и свёкла. Кроме вполне привычных культур, она выращивает на шести сотках и грибы-вешенки, чуфу, клещевину, на зависть всем соседям в её теплице зреет виноград. Самый настоящий! Обильно плодоносят абрикосы, груши, яблони. Секрет Раисы Алексеевны в уважительном, мудром отношении к земле, в постоянной заботе о сохранении плодородия почвы и ее здоровья.

Нет надобности говорить о том, что каждый садовод-любитель желает, чтобы его земля приносила богатый урожай. Для этого почву нужно удобрять и удобрять правильно. Широко применяемые сейчас минеральные химические удобрения имеют значительный недостаток - они со временем истощают почву и нарушают её естественную структуру. В последнее время появились удобрения нового поколения - экологически чистые, изготовленные на основе натуральных компонентов. В Иркутской области их производят предприятия “Гумат”, “Стерх-Агро”, “Биогумус”. Применение этих удобрений позволяет достигнуть высоких показателей в урожайности и сохранить землю чистой, плодородной.

Как это правильно сделать, садоводы и огородники Свирска могут узнать, участвуя в работе клуба “Удача”. Руководитель клуба Л.В. Котова благодаря поддержке городской администрации смогла принять участие в работе областной выставки-ярмарки. Надеемся, что и на страницах газеты это не последняя наша встреча.

В.И. Бутаков.

агента зарегистрирована в Восточно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия
Свидетельство ПИ № ФС13-0397

Учредитель Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования “Город Свирск”
Директор ИЦ “Свирск”
главный редактор
Н.М. Добрынина

Адрес редакции:
г. Свирск, ул. Ленина, 31
Тел 2-16-88
e-mail: dvdobr@rambler.ru

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель

Газета отпечатана в ООО «Печатный Дом» «Ангарская городская типография»
Заказ 944
Тираж 999 экз.

Примите поздравления!

Городской совет пенсионеров сердечно поздравляет: с 70-летним юбилеем Евдокию Потаповну Красавину, Льва Дмитриевича Садохина и с днем рождения - Надежду Григорьевну Долгих, Александра Степановича Бабенко! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Поздравляем дорогих Валерия Алексеевича и Наталью Степановну КРАВЕЦ с серебряной свадьбой! Желаем крепкого здоровья, счастья, успешного завершения начатых дел, душевной радости в общении с детьми. Родители, дети Антон и Алексей

Сердечно поздравляем нашу дорогую маму Надежду Григорьевну ДОЛГИХ с днем рождения! Милая мамочка, мама моя, с праздником светлым тебя поздравляем! В каждом мгновении каждого дня счастья большого, как море, желаем. Вечная наша благодарность тебе за материнской заботы безбрежность, за постоянную верность в судьбе, за доброту и материнскую нежность. С любовью, дети и внуки

Учащиеся группы 40 (1963-1967 гг.) приветствуют и поздравляют всех свирчан с 60-летием образования Свирского электромеханического техникума!

Поздравляем с юбилеем коллектив работников, преподавателей и учащихся техникума. Поздравляем выпускников всех лет и поколений. Особое поздравление ветеранам - преподавателям, работникам техникума и предприятий города, принимавших участие в развитии нашего техникума. Желаем всем здоровья, успехов в труде и личного счастья. Добрыми словами вспоминаем всех тех, кого уже с нами нет. Они оставили в нашей жизни яркий и светлый след.

Уверены, что этот юбилей - не возраст пенсионера, а пора зрелости и опыта в подготовке специалистов, а значит, у техникума и его коллектива впереди светлое будущее и великие дела по воспитанию молодёжи. В чём и желаем успехов.

С уважением, Галина Алексеева (г. Свирск), Лидия Аникина (г. Свирск), Людмила Гладышева (г. Иркутск), Татьяна Иваковская (г. Москва), Раиса Истомина (г. Ангарск), Ольга Корнева (Алтай), Владимир Кошкин (г. Свирск), Степан Лихачёв (г. Москва), Тамара Лопатина (г. Зима), Валентина Портнова (г. Новосибирск), Лидия Рубцова (г. Новосибирск), Галина Черемичина (г. Свирск), староста группы Тамара Шишкина (г. Омск).

Уважаемые садоводы и огородники!

16 сентября для вас на территории ГЦК “Русь” проводится ярмарка, где в широком ассортименте будут представлены саженцы абрикоса “Манчжурского”, сливы “Юбилейной”, яблони “Жар-птица”, вишни песчаной и войлочной, смородины “Рита”, “Престиж”, малины “Кредо”, “Колокольчик”, “Вера” и др.

Здесь будет представлена и новинка сезона - препарат “Бульба” (для хранения картофеля и других корнеплодов). Этот препарат обеспечивает высокую сохранность корнеплодов при закладке их на хранение. Он содержит экологически чистые природные компоненты с бактерицидным действием. Расход препарата: 1 кг на 125-150 кг корнеплодов. Использование этого препарата является очень актуальным в этом году, потому что, по данным иркутской станции защиты растений, имеются благоприятные условия для развития фитофтороза клубней.

Вашему вниманию будет предложено и ряд другой продукции (садовый инвентарь, семена, специальная литература по садоводству, овощи и др.).

Ждём вас, дорогие друзья, на осеннюю ярмарку!

Клуб садоводов и огородников “Удача”

Уважаемые свирчане!

Продолжается сбор средств пострадавшим от пожара в посёлке Березовом. Напоминает реквизиты для перечисления денежных средств: КБК 0922 0704000040000180 - получатель УФК МФ РФ по Иркутской области (комитет по финансам г. Свирска л/сч 02092300010) ИНН 3820010548 КПП 382001001 ОКАТО 25445505000 БИК 042520001 Расчетный счет 40101810900000010001 Банк получателя: ГРКЦГУ Банка России по Иркутской области.

Уважаемые жители г. Свирска!

В связи с переходом в сентябре 2006 г. на персонализированные счета граждан для получения жилищных субсидий, убедительно просим вас пройти перерегистрацию в отделе субсидий, расположенном по адресу: ул. Ленина, 31 (2 этаж). При себе иметь сберегательную книжку.

Выражаем сердечную благодарность семьям Мингалимовых, Храменковых, родным, соседям за помощь в организации похорон ЛОМТЕВА Сергея Владиславовича.
Жена, дети, внук

ПРОДАМ

Хороший дом с отоплением, водой, баней, огородом в г. Свирске. Справки по тел. 8-914-848-97-82, 2-13-45, после 18 часов.

2-комнатную квартиру (1 этаж, металлическая дверь, решетки). Теплая. Справки по тел. 8-908-655-98-03, 8-908-64-71-872

Дом по улице Свердлова, 30. Имеются стайки, баня, теплица, летняя кухня, подвал. Обращаться в любое время.

В связи с увеличением объема производства ЗАО “АкТех-Байкал” проводит прием работников на рабочие специальности. Прием по вторникам с 10 часов. Отдел персонала

Уважаемые предприниматели, руководители малого бизнеса! 19 сентября в 11 часов приглашаем вас на семинар, который состоится в помещении музыкальной школы по адресу: ул. Маяковского, 17
В повестке:
1. Выборы совета предпринимателей.
2. Информация о правовом регулировании в сфере землепользования.
3. Разное

Ответы на сканворд, опубликованный в № 10 от 7.09.06 г.

	О			О	С	Ы	П	Ь	
Т	Р	Е	Л	Ь	К	А			
	Л	У	Б	И	Т	В	А		
Б	И	С	К	В	И	Т	Л		
		К		О	Б	И	Т		
С	Л	У	Г	А	С	Е	Н	И	
Е	Л	А	В	А	Д	Р			
П	И	А	Н	О	К	О	К	А	
Т	С	Е	М	Ь	М	У	Р		
			Е		Н	А	Р	О	Д
К	Л	О	Д	Т					И
В	Х	И							К
А	Н	О	Н	С					Ц
Р	Т	О	К						И
К	А	Н	И	М	А	Ц	И	Я	